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APROBARE DEPLINÂ Şl ÎNALTÂ APRECIERE ACTIVITĂŢII 
DESFĂŞURATE DE DELEGAŢIA DE PARTID Şl 

GUVERNAMENTALĂ ROMÂNĂ, CONDUSĂ DE TOVARĂŞUL 
NICOLAE CEAUŞESCU ÎN JĂRILE SOCIALISTE DIN ASIA

Oamenii muncii romănî, germani, magHîari şi 
de alte naţionalităţi din judeţul Sibiu, asemeni 
întregului nostru popor, au urmărit cu viu in
teres, cu satisfacţie şi înaltă mîndrie patriotică 
vizita delegaţiei de partid şi guvernamentale ro
mâne, în frunte cu iubitul nostru conducător, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în Republica Popu
lară Chineză, Republica Populară Democrată Co
reeană, Republica Democrată Vietnam şi Repu
blica Populară Mongolă.

Considerînd că rezultatele acestor vizite co
respund întrutotul intereselor poporului român, 
intereselor popoarelor frăţeşti vizitate, toţi cei 
ce muncesc din judeţul nostru aprobă pe deplin 
— prin scrisori, telegrame şi moţiuni — şi acor
dă o înaltă preţuire activităţii desfăşurate de de
legaţia de partid şi guvernamentală română, con
dusă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în ţările 
socialiste din Asia, caracterizînd-o ca pe o contri
buţie deosebit de însemnată la triumful cauzei 
socialismului, păcii şi prieteniei între popoare.

Comitetului 
al Partidului Comunist 

Român, tova
NICOLAE CEAUŞESCU

Cu vibrante sentimente 
de bucurie şi satisfacţie

La fel ca fiecare om al muncii 
'din patria noastră, am urmărit şi 
eu, zi de zi, cu interes, bucurie şi 
satisfacţie vizita delegaţiei da 
partid şi guvernamentale române, 
condusă de iubitul nostru conducă
tor, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în 
ţările socialiste din Asia. Sínt 
profund convinsă că, în. ansamblul 
căilor şi mijloacelor celor mai con
secvente folosite de Partidul Comu
nist Român pentru întărirea mişcă
rii comuniste şi muncitoreşti inter
naţionale — această vizită se în
scrie pe un loc de deosebită în
semnătate. Urmărind — la radio, 
televiziune, în presă — desfăşura
rea vizitei, m-a bucurat nespus da 
mult primirea emoţionantă, extrem 
de călduroasă, cu care a fost în
tâmpinată pretutindeni delegaţia 
noastră, tovarăşul Nicolae Ceauşescu. 
Iată, mi-am zis cu vibrantă mîn
drie: căldura acestor sărbătoreşti 
primiri nu este altceva decit expre
sia respectului, aprecierii şi înaltei 
stime de care se bucură conducăto
rul nostru iubit, nu este altceva

Vizita delegaţiei de partid şi gu
vernamentale române, condusă de 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în ţă
rile socialiste din Asia, întîlnîrile şi 
discuţiile care au avut loc cu acest 
prilej au demonstrat încă o dată, cu 
deosebită tărie, înalta principialitate 
comunistă a Partidului Comunist Ro
mân, a iubitului nostru conducător, 
în nobila acţiune de dezvoltare con
tinuă a prieteniei şi colaborării cu 
toate ţările socialiste — de care ne 
leagă identitatea orînduirii sociale 
şi de stat, comunitatea intereselor şl 
ţelurilor fundamentale, Ideologia co
mună marxist-leninistă.

Rezultatele vizitelor în cele patru 
ţări prietene umplu de bucurie ini
mile tuturor membrilor Partidului 
Comunist Român, tuturor oamenilor 
muncii români, maghiari, germani şl 
de alte naţionalităţi din patria noas
tră. Peste tot, prin glasul tovarăşu
lui Nicolae Ceauşescu, partidul nos
tru şi-a reafirmat cu tărie, în spiri
tul consecventei sale neabătute, ho- 
tărîrea de a face tot ce este posibil 
pentru depăşirea divergenţelor exis
tente şi restabilirea unităţii ţărilor 
socialiste, a partidelor comuniste şi 
muncitoreşti. Sîntem mîndri că prin
cipiile marxist-leniniste care stau la

decît mărturia prestigiului de care 
se bucură în lume harnicul şi ta
lentatul nostru popor — militant 
de frunte pentru izbînda celor mai 
înalte idealuri ale omenirii.

Exprimîn du-mi întreaga satisfac
ţie şi bucurie pentru rezultatele 
deosebit de rodnice ale acestei vi
zite, sínt întrutotul convinsă că ea 
constituie o contribuţie de seamă 
la întărirea prieteniei şi colaborării 
frăţeşti dintre ţările socialiste, la 
îmbunătăţirea climatului internaţio
nal şi întărirea păcii în lume. A- 
ceste rezultate ne mobilizează şi 
mai puternic în munca pentru în
florirea continuă a patriei noastre 
şi sporirea prestigiului ei în lume, 
pentru înfăptuirea în mod exem
plar a sarcinilor şi obiectivelor tra
sate de cel de-al X-léa Congres al 
partidului.

ELEONORA NILCA
director general al Combina
tului textil Cisnădie, deputată 
în Marea Adunare Naţională

înaltei 
comuniste

baza politicii partidului nostru s-au 
bucurat şi se bucură peste tot de 
respect şi apreciere. Rezultatele vi
zitelor amintite au dovedit şi dove
desc cu tărie însemnătatea acestor 
principii, reliefează faptul că se pot 
găsi soluţii reciproc acceptabile a- 
tunci cînd există receptivitate faţă 
de opiniile fiecărei părţi.

Sîntem profund convinşi că vizita 
delegaţiei de partid şi guvernamen
tale române în ţările socialiste din 
Asia se înscrie ca un moment de 
seamă în întărirea unităţii dintre 
partidele comuniste şl muncitoreşti, 
dintre ţările şi popoarele marii fa
milii a socialismului triumfător.

Toate acestea constituie pentru noi 
un îndemn de a înfăptui cu consec
venţă marile sarcini ce ne revin în 
toate domeniile de activitate — în
demn pe care îl vom urma întărind 
tot mai mult unitatea întregului nos
tru popor în jurul partidului şl gu
vernului.

HEINRICH SITZLER
secretar al Comitetului muni

cipal Sibiu al P.C.R. 
preşedintele Consiliului jude
ţean al oamenilor muncii de 

naţionalitate germană

în spiritul 
principialităţi

0 contribuţie vie 
ia întărirea 

prieteniei dintre 
statele socialiste
Am urmărit zi de zi, cu un inte

res deosebit de viu, vizita oficială 
pe care delegaţia de partid şi guver
namentală română, condusă de to
varăşul Nicolae Ceauşescu, a făcut-o 
în ţările socialiste din Asia. Ea se 
înscrie ca o contribuţie activă, plină 
de răspundere, pătrunsă de spirit In
ternaţionalist, la întărirea continuă 
a legăturilor dintre Partidul Comu
nist Român şi celelalte partide fră
ţeşti, dintre poporul român şi po
poarele ţărilor socialiste. Prin dialo
gul viu, purtat cu conducătorii de 
partid şi de stat din Republica Popu
lară Chineză, Republica Populară De
mocrată Coreeană, Republica Demo
crată Vietnam şi Republica Populară 
Mongolă, cu masele largi de oameni 
din aceste ţări, s-a dat grai dorinţei 
comune de cunoaştere reciprocă, se 
asigură o bază trainică de colabora
re eficientă şi multilaterală, care co
respunde pe deplin sistemului socia
list de relaţii Internaţionale. Totoda
tă, activitatea neobosită desfăşurată 
de conducătorul partidului şi statu
lui nostru, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, este o preţioasă contribu
ţie la depăşirea divergenţelor exis
tente în mişcarea comunistă şi mun
citorească internaţională, la restabi
lirea unităţii ţărilor socialiste, a tu
turor forţelor antiimperialiste. Vizi
ta oficială de prietenie, ca de altfel 
întreaga activitate Internaţională a 
Partidului Comunist Român, se bucu
ră de adeziunea fierbinte a întregu
lui nostru popor, care urmează azi, 
cu sentimentul unei Indestructibile 
unităţi de voinţă şi acţiune, partidul, 
pe secretarul său general, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu.

COSTEL RÄDULESCU
artist emerit

Comuniştii, toţî oamenii muncii din 
judeţul Sibiu, români, germani, ma
ghiari, au urmărit cu deosebit inte
res şi cu justificată mîndrie patrio
tică vizita oficială de prietenie în ţă
rile socialiste din Asia, întreprinsă 
de delegaţia de partid şl guverna
mentală, condusă de dumneavoastră, 
tovarăşe Nicolae Ceauşescu, cel mai 
iubit fiu al poporului nostru. Entu
ziasta primire de la Pekin şi Şanhai, 
de Ia Phenian şi Hamhîn, Hanoi şi 
Haifong, Ulan Bator, a demonstrat 
elocvent legăturile de strînsă prie
tenie dintre poporul român şi aceste 
popoare, de care ne leagă comunita
tea idealurilor socialiste, ţelurile fău
ririi bunăstării şi fericirii tuturor ce
lor ce muncesc. A fost pus încă o 
dată în evidenţă uriaşul prestigiu de 
care se bucură partidul nostru, per
sonal dumneavoastră, tovarăşe 
Nicolae Ceauşescu în rîndul parti
delor frăţeşti, In ţările socialiste, in 
întreaga lume.

In acelaşi timp, această importan
tă acţiune de politică externă a de
monstrat din non înalta principialita
te a Partidului Comunist Român, in
ternaţionalismul său consecvent, 
hotărlrea sa nestrămutată de a ac
ţiona pentru dezvoltarea continuă a 
prieteniei, alianţei şl colaborării cu 
toate ţările socialiste, pentru depă
şirea divergenţelor existente şi re
stabilirea unităţii între ţările socia
liste, între partidele comuniste şl 
muncitoreşti. Intre toate forţele pro
gresiste, antiimperialiste.

Noi, ţăranii din comuna lui Gheor- 
ghe Lazăr ne amintim şi astăzi cu 
emoţie de popasul pe care tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, împreună cu cei
lalţi conducători care îl însoţeau, l-a 
făcut în Avrig, la începutul acestui 
an, în cursul vizitei întreprinse în 
judeţul nostru. Atunci am avut oca
zia să mă conving în mod direct de 
stima pe care o au oamenii de pe 
aceste meleaguri faţă de conducăto
rul nostru iubit, Nicolae Ceauşescu, 
de dragostea cu care îl înconjoară.

Pe timpul vizitei făcute de secre
tarul general al partidului nostru în 
ţările socialiste din Asia am trăit 
clipe de mîndrie profundă văzînd

Îirimirea caldă care i s-a făcut acolo, 
n această manifestare fierbinte de 
prietenie faţă de delegaţia României, 

noi vedem stima de care ne bucurăm 
cu toţii, întregul popor român în 
ochii tovarăşilor noştri de luptă şi 
de idealuri, prestigiul înalt pe care

Puternicele manifestări de dragos
te şi prietenie cu care delegaţia 
noastră de partid şi de stat, dumnea
voastră personal, inbite tovarăşe 
Nicolae Ceauşescu, aţi fost înconju
rat pretutindeni, ne-au însufleţit şi 
ne-au dat forţe noi pentru traduce
rea în viaţă, la înaltele cote ale ca
lităţii şi eficienţei, a politicii gene
rale a partidului nostru, a sarcinilor 
stabilite de Congresul al X-lea al 
partidului, a preţioaselor dumnea
voastră indicaţii date cu prilejul vi
zitei în judeţul nostru şl în alte îm
prejurări.

Vom stringe şi mai mult rîndu- 
rile în jurul partidului, ne vom in
tensifica eforturile pentru a spori 
partea noastră de contribuţie la 
progresul României, pentru a în
tări şi mai mult prestigiul pe care 
patria noastră îl are astăzi în în
treaga lume şi pe care îl datorează 
într-o uriaşă măsură Partidului Co
munist Român, înţelepciunii, acti
vităţii laborioase şi înaltului devo
tament cu care dumneavoastră, 
mult iubite tovarăşe Nicolae 
Ceauşescu, slujiţi idealurile poporu
lui, contribuiţi la victoria cauzei 
socialismului, la triumful idealuri
lor nobile de pace şi progres în în
treaga lume.

Vom urma neabătut calea pe ca
re ne-aţi trasat-o.

Comitetul judeţean Sibiu 
al P.C.R.

tara noastră îl are în viaţa interna
ţională. Acest prestigiu, rod al acti
vităţii internaţionale neobosite des
făşurată de Partidul Comunist Ro
mân, de guvernul României, este ur
marea politicii pline de înţelepciune 
şi de realism, dusă cu înaltă res
ponsabilitate comunistă, de bărbaţii 
pe care i-am ales în fruntea neamu
lui, de tovarăşul Ceauşescu perso
nal. Ea exprimă totodată, cu adine 
temei, voinţa noastră a tuturor, voin
ţa întregului popor român de a trăi o 
viaţă demnă, într-un climat de linişte 
şi de încredere internaţională, de 
prietenie şi de pace. Pentru înfăptui
rea acestor măreţe aspiraţii sîntem 
hotărîţi să nu precupeţim nici un e- 
fort în munca de ridicare a ţării 
noastre pe noi trepte ale progresului 
şi civilizaţiei.

GHEORGHE MIHÄILÄ
brigadier la cooperativa agri

colă de producţie Avrig

Politica internaţională a partidului -  
voinţa noastră, a tuturor

La Chemarea Frontului Unităţii Socialiste

Răspuns ferm — rezultate remarcabile
Planul semestrial a fost îndeplinit

Potrivit datelor de la Direcţia 
judeţeană de statistică, colecti
vele de muncă din industria 
judeţului nostru au realizat la 
sfîrşitul zilei de ieri, principalii 
indicatori din planul semestrial. 
Avansul de timp ciştigat per
mite ca pînă la finele lunii să 
fie obţinută suplimentar, faţă 
de prevederile de plan, o pro
ducţie industrială în valoare de 
120 milioane lei. Vor fi livrate 
în plus economiei naţionale 
peste 3 000 m c cherestea, 
10 000 mp geamuri trase, 
200 000 m p ţesături, 30 000 
bucăţi tricotaje, încălţăminte în 
valoare de cca 2,4 milioane lei

ş.a. Măsurile tehnico-organiza- 
torice întreprinse, promovarea 
consecventă a unor noi metode 
şi procedee de înaltă producti
vitate, au facilitat numai in u- 
nităţile constructoare de maşini 
din judeţ realizarea unei pro
ducţii industriale suplimentare 
de aproape 15 milioane lei.

Un nou succes remarcabil în
scris în cartea realizărilor in
dustriei sibiene, sub care şi-au 
pus semnătura zeci şi zeci de 
colective de muncă: U.M.M.N. 
şi „Carbosin“ din Copşa Mică, 
-Independenţa“, „FLARO“, „Li
bertatea“, C.E.I.L., „Vi'tnria“ 
din Sibiu, „Vitrometan" Mediaş 
şi multe altele.

Colectivele
Oamenii muncii din judeţul 

Sibiu, români, germani, ma
ghiari şi de alte naţionalităţi, 
însufleţiţi de vibranta Chemare 
a Consiliului Naţional al Fron
tului Unităţii Socialiste, şi-au 
analizat minuţios posibilităţile 
de care dispun în vederea creş
terii producţiei materiale şi a 
eficienţei acesteia. Drept urma
re, la o serie de indicatori eco
nomici şi-au suplimentat anga
jamentele asumate în întrece
rea socialistă, pe acest an.

Din centralizarea datelor, 
desprindem majorarea produc
ţiei marfă ce se va obţine pes-

de muncă si-auf

angajamentele
te prevederile planului anual, 
de Ia 120 milioane lei la 180 
milioane lei- Valoarea mărfuri
lor livrate la fondul pieţii va 
spori cu 15,1 milioane lei faţă 
de angajamentul iniţial, astfel 
că, suplimentar, populaţia va 
beneficia de mărfuri în valoa
re de 31.9 milioane lei. Econo
miile suplimentare la preţul de 
cost vor ajunge la 13 milioane 
Iei, în timp ce cuantumul be
neficiilor ca urmare a supli
mentării cu 2,3 milioane lei, 
se cifrează la peste 33,4 milioa
ne lei.

Dintre produsele care vor fi

suplimentat
realizate suplimentar amintim: 
materiale plastice 50 t, mobilă 
în valoare de 300 mii lei, ţesă
turi 65 mii mp, tricotaje 10 
mii bucăţi, confecţii textile în 
valoare de 2 550 mii lei, încăl
ţăminte în valoare de 2 500 mii 
lei şi altele. Totodată, prin de
vansarea unor lucrări de in
vestiţii, se prelimina obţine
rea unei producţii suplimentare 
de 15,4 milioane lei, iar prin 
aplicarea unor măsuri pentru 
generalizarea schimbului II se 
preconizează posibilitatea reali 
zării unei producţii suplimenta
re de 6,7 milioane lei.

An de an, în industria judeţnlui apar 

noi şi importante obiective industriale

DE C A D R E C A E IFIC A T E  ?
Modernizarea permanentă a struc

turii economiei naţionale în proce
sul făuririi societăţii socialiste mul
tilateral dezvoltate, schimbările in
tervenite în nivelul tehnic şi de 
organizare a producţiei, îşi găsesc 
tot mai mult corespondenţa în mo
dificări cantitative şi calitative pe 
planul resurselor de muncă.

Mai mult ca oricînd, în spiritul 
exigenţei mereu sporite faţă de 
cei chemaţi să realizeze marile o- 
biective ale dezvoltării, calitatea şi 
competenţa devin cerinţe obligato
rii pentru toate cadrele la locul lor 
de muncă. In asemenea condiţii, 
orientarea profesională şi selecţia, 
pregătirea şi repartizarea cadrelor 
tinere care vor exploata tehnica de 
producţie a unităţilor, fie ele mai 
noi sau mai vechi, constituie pro
bleme de certă importanţă cărora 
şcoala, întreprinderea, în colaborare 
cu direcţia noastră, trebuie să le 
acorde atenţia cuvenită. Remarca 
se poate considera de o pregnantă 
actualitate în această perioadă, 
cînd, după cum este cunoscut, şco
lile de toate profilele se pregătesc 
să-şi primească o nouă serie -de 
cşndidaţi ce vor alcătui promoţiile 
viitoare. Este, cred, util să subli
niez că economia judeţului nostru 
oferă celor dornici sM-şi alea
gă o meserie, prin diversitatea sa, 
imaginea unei microeconomii com
plexe şi, implicit, posibilităţi mul
tiple pe toată gama de profesii. Rit
mul înalt de dezvoltare din actua
lul cincinal va determina pînă în 
anul 1975 crearea a peste 24 000 
noi locuri de muncă, dintre care 
peste 16 000 numai în industrie. 
Redăm, orientativ, şi repartiţia pe 
ramuri de producţie: M.I.C.M. — 
7 200 locuri, M.I.U. — 4 400 locuri, 
cooperaţia meşteşugărească — 2 800 
locuri, industria locală — 1200 
locuri etc. Avînd în vedpre dinami
ca sporirii de la an la an a locu
rilor de muncă prin punerea în 
funcţiune a unor noi obiective in
dustriale, precum şi faptul că în 
momentul de faţă se simtă în ge
neral lipsa de muncitori calificaţi 
în multe din unităţile economice 
ale judeţului, se naşte în mod legi
tim întrebarea dacă se va putea 
acoperi în mod corespunzător ne
cesarul cu posibilităţile de care dis
punem. Răspunsul este categorie 
DA, cu condiţia ca preocupările 
factorilor răspunzători de acest lu
cru să fie reglate tot mai stăruitor 
către rezerva masivă de tineri ab
solvenţi ai şcolilor qenerale sau ai 
liceelor. O statistică este, credem, 
revelatoare: la sfîrşitul anului 1970, 
populaţia . tînără (16—24 ani) a ju
deţului Sibiu se cifra la 65 515 per
soane (reprezentind circa 15 la su
tă din populaţia totală a judeţului), 
din care peste 60 la sută cuprinse 
în mediul urban. Evident, asemenea 
resurse de forţă de muncă se im
pun a fi „captate“, dirijate şi pre-* 
gătite în domeniile în care actual

mente se resimte o penurie de ca
dre — îndeosebi către marile uni
tăţi industriale ale judeţului. Pre
ocupările în acest domeniu — le 
calificăm de la bun început ca ex
trem de timide şi sporadice — s-au 
concretizat totuşi anul trecut în 
crearea unul colectiv judeţean de 
lucru al cărui obiectiv era, în prin
cipal, îndrumarea tinerilor spre a- 
ceie meserii şi specialităţi care ar 
putea corespunde înclinaţiilor, as
piraţiilor şi capacităţilor lor profe
sionale, In concordanţă cu necesa
rul de cadre calificate pe care îl 
reclamă economia judeţului. Rezul
tatele au fost sub nivelul celor 
scontate. Cînd afirmăm aceasta ne 
gîndim la faptul că se mai întîlnese 
în mod constant „discriminări“ în
tre şcolile de diferite profile: în 
vreme ce la liceele de cultură ge
nerală, liceele de specialitate, nu
mărul candidaţilor pe un loc a de
păşit proporţia de 1:10, la majori
tatea şcolilor profesionale şi la 
cursurile de ucenicie la locul de 
muncă, numărul acestora s-a situat 
constant sub nivelul numărului de 
locuri. Nu este aceasta o dovadă 
elocventă a faptului că în şcoli ti
nerii nu sínt pregătiţi şi orientaţi 
cu atenţie şi competenţă spre o 
gamă largă de meserii ce le-ar pu
tea oferi satisfacţii majore? Ar fi 
poate util — şi neîndoielnic s-ar 
diminua considerabil numărul ce
lor care după absolvirea unei şcoli 
îşi irosesc fără rost anii, sau „vî- 
nează“ posturi administrative mi
nore, fără perspectivă — dacă încă 
de. pe băncile şcolilor generale s-ar 
descifra întrucîtva frumuseţea me
seriilor, avantajele lor. Cîţi tineri 
cunosc bunăoară numai aspectul, 
să-i zicem material, al problemei: 
faptul că salariul lunar al unui 
muncitor calificat de la U.P.A.S., 
de pildă, se înscrie (în funcţie de 
categoria de calificare şi trepte) în
tre 1040 lei şi 2 020 lei, depăşind 
deci cîştigurile realizate de regulă 
în posturile administrative.

Detaliind şi mai mult aspectele 
legate de atragerea tineretului spre 
meserii, putem arăta că o mare 
importanţă trebuie să se acorde a- 
sigurării unei baze materiale co
respunzătoare în fiecare unitate 
şcolară.

In general, în cele maî multe 
şcoli profesionale sau grupuri şco
lare baza materială existentă co
respunde necesităţii de a se practi
ca un. învăţămînt teoretic şi prac
tic modern.

Nu pot fi însă trecute cu vede
rea unele deficienţe ce se semna
lează la cîteva grupuri şcolare, pri
vind îndeosebi indicele de încăr-

(ttontinuare lo pag. a Ill-a)
Ing. IO AN VASIU

directorul Direcţiei pentru pro
bleme de muncă şi ocrotiri so

ciale a judeţului Sibiu

Din peisajul municipiului Mediaş: palatul poştei şi telecomu
nicaţiilor

Foto« FRED NUSS

O nouă  
d e mobilă

După cum sîntem informaţi de 
Gheorghe Covrig — diriginte de 
şantier la Mediaş, se construieşte 
o fabrică modernă de mobilă. No
ua unitate va avea o capacitate 
de 11 000 garnituri de mobilă a- 
nual, într-o gamă variată de sor
timente.

fabrică 
la M ediaş

Stadiul fizic al lucrărilor se în
cadrează în graficul întocmit pen
tru asigurarea punerii în funcţie 
înainte de termen a obiectiv- -i. 
Pe primele cinei luni din aceri . n  

planul valoric de construcţii-mon- 
taj aferent perioadei respective a 
fost depăşit cu 25 la sută.
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C ro n ic ă  lo c a lă
•  Vineri, •  avut loe plenara 

Consiliului municipal Sibiu al 
sindicatelor, ta primul punct 
•1 ordine! de zi a fost aborda
tă problema calităţii produse
lor. Au fost stabilite sarcinile 
concrete ale organelor şl orga
nizaţiilor de sindicat, desprinse 
din plenara Comitetului muni
cipal de partid Sibiu. A fost 
prezentat apoi un microfilm cu 
planşe şi caricaturi inspirate 
din activitatea unor unităţi e- 
conomice sibiene. De aseme
nea, şi de această dată, s-a or
ganizat o expoziţie cu produse 
de slabă calitate, „recoltate“ din 
unităţile comerciale din muni
cipiu, produse fabricate de u- 
nităţile sibiene. Ha punctul doi 
din ordinea de zi s-au dezbă
tut probleme organizatorice.

•  Tot vineri, la Mediaş, a 
avut loe sesiunea Consiliului 
popular municipal, cu următoa
rea ordine de zii Preocuparea 
comitetului executiv al Consiliu
lui popular municipal şi a uni
tăţilor subordonate pentru dez
voltarea bazei materiale a tu
rismului medleşan.

A fost adoptat un plan de 
măsuri.

•  Mtine, in sala nr. 131 din 
clădirea din Piaţa Unirii nr. 4, 
Uniunea Judeţeană a cooperati
velor meşteşugăreşti va orga
niza o consfătuire pe tema 
„Comportarea civilizată faţă de 
clienţi*.

•  Joi a avut loc, In sala fes
tivi a Grupului şcolar sanitar 
dibla, consfătuirea Judeţeană a

cadrelor medii sanitare, orga
nizată de comitetul sindicatului 
din unităţile sanitare, in co
laborare cu Direcţia sanitară a 
judeţului Sibiu.

Pe baza unui amplu material 
despre „recrutarea, ierarhiza
rea, repartizarea şi responsabi
litatea cadrelor medii sanitare* 
— prezentat de dr. I. Nicodin, 
directorul Direcţiei sanitare ju
deţene — a avut loc o largă 
dezbatere privind multiplele as
pecte ale muncii sanitare, or
ganizarea pe principii moderne 
a acţiunilor de sănătate publi
că, utilizarea judicioasă a ca
drelor medii sanitare, creîndu- 
se posibilitatea abordării şi dis
cutării în mod deschis şi prin
cipial a problemelor profesiona
le, ştiinţifice şl deontologice, 
specifice unităţilor sanitare.

Consfătuirea, care a avut ca 
scop testarea opiniilor unul Im
portant aumăr de cadre medii 
sanitare de diverse specialităţi, 
cu o bogată experienţă profe
sională şi ştiinţifică, precum şi 
a unor medici şi conducători 
de instituţii medico-sanitare din 
judeţul şi municipiul Sibiu, a 
dus la elaborarea unor propu
neri valoroase privind perfec
ţionarea activităţii din reţeaua 
sanitară. Opiniile şi propune
rile vor fi transmise conduce
rii Ministerului Sănătăţii, care 
lntr-un viitor apropiat va ana
liza sub toate aspectele activi
tatea cadrelor medii sanitare, 
urmînd a se lua măsuri de îm
bunătăţire a activităţii de sănă
tate publică.

PETRE MITREA

La „Cabana pionierilor“
Kline s« vor deschide 

„porţile" punctului turistic 
al Consiliului popular mu
nicipal Sibiu „Şanta*. La 
„Cabana pionierilor", In 
prima serie, vor fi pre
zenţi pionieri şi şcolari de 
la Şcoala generală nr. 4 
din Sibiu. In celelalte se
rii din lunile iulie şl au

gust, In această staţiune, 
vor fi beneficiarii aerului 
proaspăt al munţilor pio
nierii de la şcolile genera- 
rale nr. 5, 15, 20, 11, 12, 
21, elevi de la Şcoala ge
nerală din Şelimbăr şi 
pionierii care activează în 
cercurile pioniereşti.

Noutăţi
utilitare

Ruinele cetă{ii din Slimnic — punct de atracţie pentru excursionişti

Cu criticul de artă MARIN TEODORESCU, 

adjunct al comisiei cultura-artistice a C. N, O . P.
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Ia principalei« localităţi 
ala judeţului — Sibiu şi 
Mediaş — sportul cu mă
nuşi are vechi tradiţii, iar 
spectacolele pugilistlce se 
bucură întotdeauna de un 
mare interes.

Vom încerca si arătăm 
pe scurt ce perspective 
există în boxul acestor cen
tre sportive ale Judeţului, 
pornind de la stadiul actual 
•1 dezvoltării acestei disci
pline sportive.

ba Sibiu, după o perioadă 
de clţiva ani de încercări 
şi redresare, se pare că ce 
aflăm pe calea cea bună. 
Prfndpala formaţie de per
formanţă, C.S.M. Sibiu (an
trenor Nicolae Negrea) are 
In prezent un lot tlnăr şi 
numeros şi ctteva talente 
ca Kirikeş, Tănase, Roşea, 
Cercel şi alţii, care prin 
muncă şi perseverenţă la 
antrenamente pot deveni 
boxeri de valoare. Condu
cerea clubului acordă mare 
Importanţă ridicării valorice 
a acestui sport. Sîntem 
convinşi că o dată încadrat 
cu o normă întreagă, an
trenorul va avea condiţii

mai bune de antrenament 
cu tinerii care lucrează în 
schimburi. Astfel, continui
tatea în pregătire va fi re
zolvată.

Pepiniera boxului sibian 
este şcoala sportivă „Şoi-

RED. Ca un animator per
manent al mişcării cineclu- 
burilor pioniereşti şi parti
cipant direct la ediţiile an
terioare ale festivalurilor, 
v-am ruga să fareţi cîteva 
aprecieri asupra activităţii 
cinecluburilor din ţară, afla
te, acum, la a treia ediţie 
a festivalului lor.

— Apărute recent în reţeaua 
activităţilor cultural-artistice, 
cele 50 de cinecluburi pionie
reşti existente la ora actuală 
în ţară. urmăresc două direc
ţii: cultura cinematografică (co
piii iau cunoştinţă despre arta 
filmului la nivelul înţelegerii 
lor, se creează posibilităţi de 
a viziona şi comenta filmele, se 
fac aprecieri asupra filmelor, 
se încearcă diferenţierea valori
lor de nonvalori) şi activitatea 
de creaţie propriu-zisă, care nu 
urmăreşte formarea unor ci
neaşti în primul rînd — deşi 
este posibil —, ci iniţierea co
piilor în arta filmului, în teh
nica realizării lui. Diversitatea 
genului în speţă, îmbrăţişată şi 
de copii, duce la realizarea fil
melor de animaţie, artistice, 
dbcumentare. reportaje, sportiv- 
turistice. experimentale, didac
tice, inspirate din universul co
pilăriei lor, al preocupărilor de 
zi cu zi. De remarcat că. din 
cele 13 filme premiate la fésű

in stadiu de început de ac
tivitate se află secţiile de
box U.P.A.S. (antrenor D, 
Negrea) şi Unirea Ocna Si
biului (antrenor prof. G.
Fleacă).

Situaţia boxului medieşan

valurile anterioare, un număr
de 6 au intrat în finala celor 
două festivaluri republicane ale 
cineamatorilor de la oraşe şi 
sate unde s-au bucurat de un 
real şi binemeritat succes.

RED. Noutăţi-surpriză în 
această ediţie?

— Cele 70 de filme prezente 
in festival, realizate color sau 
în alb-negru pe ÎS şi 8 mm 
sínt producţia a 51 de cineclu
buri pioniereşti din 27 de ju
deţe ale ţârii Anul acesta fes
tivalul se bucură de participa
rea hors concours a 10 ţării 
Iugoslavia, Cehoslovacia, Unga
ria, U.R.S.S., R.D.G., Polonia, 
Albania, Franţa, Italia Evident, 
pentru întreaga mişcare a cine- 
cluburiior de amatori acest e- 
veniment va constitui prilejul 
unui util schimb de experien
ţă. Nu vor lipsi, evident, dis
cuţiile asupra specificului fil
melor realizate, asupra proble
melor legate de activitatea ci
necluburilor, a contribuţiei fil
mului la educaţia estetică a 
copiilor etc

Tot o noutate: In acest an a- 
bundă filmele de animaţie, fapt 
ce se explică prin crearea unei 
simbioze şi conlucrări între 
cercurile pioniereşti de desen — 
pictură — muzică — cenacluri 
literare.

RED. Şi pentru că pre
zentul se leagă de viitor, 
perspective...?

— Intenţiile de viitor sínt le
gate de dorinţa unanimă de a 
face ca arta filmului să pătrun
dă în toate şcolile, reţeaua ci
necluburilor să se lărgească şi 
in mediu] rural, iar cele exis
tente să fie dotate tehnic co
respunzător Ca proxime pers
pective: înfiinţarea unui cen
tru metodic republica» pe Un
gă Falatul pionierilor, a unei 
cinemateci pe lîngă C.N.O.P., 
cursuri de pregătire a cadrelor 
care îşi desfăşoară munca cu 
pionierii şi de perfecţionare a 
conducătorilor de cineclub.

C. BLOOS

Trandafirul cu petale ca
tifelate, In 7 nuanţe de cu
lori, şi asparagusul sínt 
două sortimente noi produ
se de secţia flori artificiale 
din cadrul fabricii „Flamu
ra roşie* De asemenea, sec
ţia a mai produs două mo
dele noi de pixuri, „Corina“ 
şi „Tomis* şi stiloul „Lux* 
cu peniţă îngropată, carac
terizat prin supleţea Uniei 
şi capacitatea. mare (2,3 
cm c de cerneală).

In curtnd, publicul consu
mator va putea cumpăra 
din magazinele alimentare 
şi centrele de panificaţie 
trei sortimente noi Este 
vorba de panfrutto (bogat 
în stafide, substanţe nutri
tive. vitamine), batoane cu 
cremă şi cornuri cu nucă, 
produse cu valoare alimen
tară ridicată.

Pentru satisfacerea nece
sităţilor şi exigenţelor con
sumatorilor, atelierul de 
creaţie al fabricii „Drapelul 
roşu’ a introdus în fabri
caţie un număr de 27 de 
produse noi Din acestea, 
16 modele de lenjerie din 
mătase cu dantelă şi diferi
te aplicaţii, executate din 
fire de relon, care asigură 
o durată de întrebuinţare 
mărită şi 12 modele de tri
cotaje din lînă, articole de 
sport, pentru bărbaţi şi co
pii, cu contexturi şi desene 
noi.

Răspunzînd solicitărilor 
publicului,' cooperativa „Teh
nica nouă* execută noi 
articole sportive (extensoa- 
re pentru copii), de pescuit, 
jucării de masă plastică 
pentru copii (figurine din 
două şi trei culori). De ase
menea, la staţia Autoser
vice s-a dat în folosinţă un 
nou arc de spălare.

pentru...
închis 

cumpărături
Oriclt ai încerca să de

monstrezi că Hipodromul nu 
e la o distanţă ca de la cer 
la pâmînt de centrul oraşu-

rx/tS
ne şi interes faţă de acest 
sport cum rar se poate tn- 
tilni. Este vorba de fostul 
campion naţional de acum 
35 de ani, Andrei Costescu, 
care antrenează — unde 
poate şi cum poate — clţiva

Boxul din judeţul Sibiu poate 
(şi trebuie!) să crească valoric

mii* (antrenor prof. Ernest 
Gnand). Aici avem clteva 
talente deosebite, care vor 
păşi in competiţii de anver
gură, începlnd cu 1972, an 
în care antrenorul speră să 
atingă valori pe plan na
ţional. Printre aceştia a- 
mintim pe Stenqel, Ne
gru, Moldovan şi Frăţilă.

este ceva mai dificilă în
momentul de faţă, datorită, 
in primul rînd, lipsei de
sprijin pe care conducătorii 
asociaţiei sportive Gaz Me
tan o manifestă faţă de un 
sport atît de îndrăgit de
locuitorii oraşului de pe
Tirnavă. Există aici un an
trenor de o hărnicie, pasiu-

băieţi foarte înzestraţi ca 
Răchită, Stamp, Florea 
şi alţii Cu condiţii bune de 
pregătire, aceştia ar putea 
activa în orice echipă bună 
din ţară

Datoria conducătorilor a- 
sociaţiei sportive Gaz Me
tan, ar fi fost să-l sprijine 
pe antrenor, lucru care, de

sigur, ar fi avut urmări 
dintre cele mai fericite pen
tru culorile sportului me
dieşan. Nu s-a întlmplat 
însă aşa...

Comisia judeţeană de box, 
cu sprijinul C.J.E.F.S., este 
hotărîtă să rezolve In cel 
mai scurt timp situaţia 
boxului medieşan, asigurîn- 
du-i condiţii optime, fie în 
cadrul asociaţiei sportive 
Gaz Metan, fie pe lîngă 
Voinţa din Mediaş care a- 
rată mult interes pentru 
crearea unei secţii de box.

Boxul, care ne aduce atî- 
tea satisfacţii pe plan inter
naţional, sport atît de ta- 
drăgit pretutindeni In ţara 
noastră, nu poate dispare 
dintr-un oraş ca Mediaşul; 
el trebuie dezvoltat tn cit 
mai multe centre, lucru pe 
care sîntem hotărîţi să-l fa
cem tn scopul creşterii lui 
valorice, pregătind cu con
ştiinciozitate şi pasiune e- 
lemente capabile să aspire 
la loturile naţionale.

A. UDREA
preşedintele comisiei ju

deţene de box

azi... azi... 0  V  0azi... azi...
TIMPUL

Centrul meteorologic Sibiu 
omunică: soarele răsare la 4h 
i 33 m şi apune la 20 h şi 
4  m. Vreme călduroasă, dar 
işor Instabilă, mai ales în 
ursul după-amiezii cînd vor 
ădea ploi slabe sub formă de 
verse însoţite, local, de des- 
ărcări electrice. Cerul va fi 
ariabil. Vîntul va sufla potri
vit, din sectorul sud-vestic. Mi- 
ilmele vor fi cuprinse între 
1 şi 14 grade, iar maximele 
ror oscila între 24 şi 28 grade.

16,00; 18,00; 20,00); INDEPEN
DENŢA i Codin (orele 11.00; 
14,30; 163; 18,30; 20,30).

MEDIAŞ: PROGRES TI Zo
na închisă (orele 9,00; 11,15; 
14,00; 16,30: 19.00; 21,15); V\N&- 
RETULUIt Vagabondul, seriile

I şi II (Orele 10,00; 16,30; 20,30); 
UNIREAi Anotimpuri (orele 
10,00; 16,00; 18.00 şi 20,00).

CISNAUlt: POPULAR: Pe 
luciu) gheţii (orele 11,00: 16,00 
18,00 şi 20,00).

CINEMA
IBIU: PACEA: Cei trei care 
speriat vestul (orele 9,00; 
0; 14,00; 16,30; 19.00; 21,00); 
TA Trec zilele (orele 10,00; 
0; 14,30; 16.30; 183; 20,30); 
IF.RETULUL Căpitanul Kor- 
(orele tO.00: 12.00; 14.30;

10) iar 'a orele 18.30 şi 
10 filmul. Apa ca un bivol 
,ruî 7 NOIEMBRIE. Noapte 
ceaţă (orele lO.OOj 14,00;

AGNITA: 8 MAI: impostorii 
iorele 10,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

DUMBRĂVENI 1 NOIEM
BRIE: Vagabondul, seriile I şi 
II (orele 16,00 şi 20.00).

OCNA SIKIl LUI: Nou) an
gajat (orele 18,00 şi 20.00).

BAZNA-BAI Tăcerea bărba
ţilor (orele 17,00 şi 19,00).

COPŞA MICA: POPULAR: 
Patricia şi muzica (orele 17,00 
şi 19,00).

APOI DU DE SI'S: 23 AU
GUST: Cintccele mării (orele 
18,30 şi 20,30).

Cadru din filmul Zona închisă, care rulează la cinematograful 
Progresul din Mediaş

TELEVIZIUNE
8.30 Deschiderea emisiunii. 

Sport şi sănătate.
9.00 Matineu duminical pentru 

copii.
10.00 Viaţa satului.
11,15 Albumul compozitorilor 

români. Ludovic Feldman
12.00 De strajă patriei.
12.30 tn reluare, la cererea te

lespectatorilor Dragoste 
poveste veche.
Romanţe.

13.00 Emisiune în limba ma
ghiari

14.30 POST MERIDIAN. 
Televacanţă.
„Salutări de Ia munte*.

15.15 Sport: Intilnirea amicală 
de fotbal dintre selecţio
natele Norvegiei şi R.F. a 
Germaniei (aspecte înre
gistrate).

16.15 Magazin.
18.10 Planeta giganţilor.

Film serial pentru tineret.
19.00 Vetre folclorice.

Focul viu ..
19,20 1 001 de seri.
193 Telejurnalul de seară.
20.00 Vizita delegaţiei de partid 

şi guvernamentale a Re
publicii Socialiste România 
in ţările socialiste din A- 
sia (II).
Reportaj despre vizita tn 
Republica Democrată Viet
nam şi în R.P. Mongolă.

21.00 Cîntece populare.
21.15 Film artistic. Defileul de 

granit.
22,55 Telejurnalul de noapte. 

Sport.

MUZEE
Muzeu! Brukentbal eu expo

ziţiile sale permanente de artă. 
artă populară, galeria de artă 
şi saloanele baroc, arheologie 
şi istorie: Muzeul tehnicii popu
lare din Dumbrava Sibiului. Vi
zitarea se poate face zilnic în 
tre orele 10 şi 18.

lui, lucrătorii din unităţile 
amplasate acolo te combat. 
Şi te combat cu argumente 
juste ca acesta: la noi tot 
nu ajunge controlul, aşa că 
ne putem permite orice, in
clusiv închiderea unităţilor 
şi plecarea după cumpără
turi. Sesizaţi de cetăţeni des
pre aceste manifestări con
damnabile, am făcut vineri 
o ieşire inopinată în Hipo 
drom şi am constatat adevă 
rul gol-goluţ. Chioşcul de zia 
re nr. 14, la ora 9 era închis, 
iar tutungeria de alături — 
nr. 94 — aşijderi. Punem tn 
trebarea legitimă: vă este 
Hipodromul chiar atît de pes
te mînă, tovarăşi însărcinaţi 
cu controlul?

V. L.

Hten tie->

pietoni!
Este cunoscut faptul că la 

Mediaş se construieşte o no
uă policlinică. In afară de 
lucrările de construcţii, aici 
trebuiau executate şi cele de 
instalaţii electrice. Pentru a- 
limentarea cu curent electric 
a noului edificiu s-au început 
şi executat în mare parte lu
crările de alimentare de la 
transformatorul aflat la o 
distanţă apreciabilă de poli
clinică. Au fost săpate cana
le, a fost introdus cablul, dar 
resturile de asfalt spart cu 
ocazia executării lucrării au 
fost lăsate pe marqinea tro
tuarului din strada G. Coşbuc. 
Ba mai mult, lucrătorii în
treprinderii reţele electrice 
din Sibiu, care au execu
tat lucrarea, după ce, bine
înţeles, şi-au luat „sculele“, 
au lăsat aici ca amintire, 
semnele de circulaţie care a- 
cum stau aruncate în faţa 
bufetului „Dunărea“, încurcînd 
circulaţia pietonilor. Un semn 
de atenţie pentru viitori

E. SANDU
Minininiiiii

li

Stadion
HANDBAL -  Sibiu: te- 5 

ren Luceafărul, ora 10, ■ 
Independenţa Sibiu — • 
O.F.K. Beograd (Iugosla- • 
via) — partidă internaţio- 5 
nală amicală. In această : 
primă intîlnire internaţio- ; 
nală a anului, proaspăt ; 
promovată in prima divi- ; 

; zie, echipa Independenţe • 
Ş va folosi o serie de jucă • 
• tori noi în curs de legiti- • 

mare.

Combinatul textil Cisnădie
ANGAJEAZA DE URGENTA:

—  1 şef depozit.
Condiţiile de studii şi stagiu conform pre
vederilor H.C.M. 914/1968.

Relaţii suplimentare la serviciul salarizare-legislaţia 
muncii.
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Şcoala profesional de pe lingă 
Uzina de piese auto Sibiu

primeşte înscrieri pentru concursul de admitere pen- > 
tru următoarele meserii:

— lăcătuşi mecanici pentru industria construc
toare de maşini

— strungari
— frezori, rabotori, mortezori
— masinişti reglori
— rectificatori
— sculeri matriţeri.

Concursul de admitere se va desfăşura în perioa
da 7— 14 iulie la următoarele probe:

— matematică — scris şi oral
— fizică (mecanică şi căldură) — scris şi oral
Concursul va fi precedat de examenul medical 

care se va desfăşura în zilele de 5— 6 iulie 1971. 
înscrierea se va face pînă Ia data de 5 iulie a.c.
Actele necesare:
— cerere tip
— adeverinţă de stare materială
— certificat de naştere (original şi copie)
— adeverinţă de promovarea clasei a VTII-a sau 

certificat de absolvire a şcolii eenerale de 10 ani.
— certificat de sănătate şi fişa copilului.
Informaţii suplimentare se pot obţine de la se

cretari^”1 şcolii, str. Sevastopol nr. 51, telefon 
2 38 13 sau 2 36 01.

Regionala de căi ferate Braşov
anunţă ţinerea examenului de admitere în data de 3 
şi 24 iulie 1971, pentru şcoala de MECANICI AJU
TORI PENTRU LOCOMOTIVE DIESEL ŞI 
ELECTRICE cu durata de şcolarizare de 6 luni la 
Grupul şcolar de calificare C.F.R. Braşov, str. Karl 
Marx nr. 32.

Condiţii de admitere:
— absolvenţi de liceu cu sau fără diplomă de 

bacalaureat
— vîrsta între 18— 35 ani.

Pe timpul şcolarizării elevii primesc bursă sau 
salariul mediu pentru cei proveniţi din producţie, 
cazare gratuită, conform prevederilor H.C.M. 2 105/ 
1969.

După absolvirea cursului, elevii vor fi încadraţi 
în funcţia de mecanic ajutor cu salariul de 1 650 lei 
lunar.

După 18 luni de stagiu ca mecanic ajutor pot 
candida la şcoala de mecanici locomotivă.

înscrierile pentru examen se pot face la biroul 
personal din depourile Braşov, Sibiu, Tg. Mureş, 
C:ceu, Sighişoara.

Informaţii sunlîmentare se pot lua de la depouri, 
precum si de la Divizia tracţiune şi vagoane Braşov, 
telefon 2 30 30, interior 135.

Grupul de supraveghere 
a investiţiilor Sibiu

str. Someşului nr. 49, telefon 2 14 04,

ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ.

DIRIGINŢI DE ŞANTIER, la lucrarea „acumu
lare Gura Rîului“ şi „îndiguirea rîului Hîrti- 
baciu“.

Salarizarea conform H.C.M. nr. 914/1968, cazare, 
sporuri de şantier, conform reglementărilor în vi
goare.

M IC A  P l J W t L l C n A T E
OFOl Sibiu, trei camere, baie. bucătărie, contra două camere, baie, 

bucătărie, grădină, totul separat. Informaţii, Constituţiei II.

CETĂŢENII, de pe str. Izlazului (Sibiu) mulţumesc echipei de instala- 
tori -  Horsi ThetJ, Traian Popa şi loan Munteanu I -  care a executat 
lucrările de Instalaţii intr-un timp foarte scurt, tn cele mal bune condi-
Unni.

, an,maIe împăiate -  urs, căprioară, cerb, etc. -  Sibiu, tele-fon 2 22 63, Ghitiţu.

VtND motocicletă Simson spori 250 cmc. Informaţii, str Ltnil 20 
Henning. 1

Podragu S"* Ce”tnl’ jumăia,e IIberă- convenabil. Informaţii.

,,,Uj TR̂ 5 I?ÎTRAl apartament, etaj II. schimb cu una cameră parter. 
Vlnd vilă liberă, avînd grădină. Telefon 7 21 51.

VÎND casă liberă, curte, grădină. Sibiu, str. Margaretelor 6. Informaţii, 
str. Nouă 52. ’ *

VIND apartament prin schimb de locuinţă în Sibiu, str Papin 
etaj. *

VIND casă liberă, cu grădină, Ocna Sibiului, str. Podului nr. 18
VÎND batoză marca Hoffer Schrans, de 900 şi marca MAW, de 800, 

motor Deutz de 4 C.P. Comuna Petreşti, str. 1 Mai 150, judeţul Alba' 
Ctndea GavrM.

É



i f

Anul IV, nr. 1040 Tribuna Sibiului Pagina 3

Unul din loturile de zinc metalic, produs de U.M.M.N. Copşa Mică, destinat exportului

Realizarea sarcinilor contractuale în 
legumicultură nu este facultativă!

incontestabil, o pondere mare tn a-
provizionarea pe plan local cu legu
me o au unităţile agricole situate In 
zona Mediaşului, pe malurile TSrna- 
vei. Aici, datorită condiţiilor deosebit 
de favorabile, legumele sínt cultiva
te In ferme specializate, pe sute de 
hectare. întreaga producţie a fost 
contractată cu Centrul pentru produ
cerea şi valorificarea legumelor şi 
fructelor Mediaş.

Din investigaţiile făcute la Centrul 
pentru producerea şi valorificarea le
gumelor şl fructelor Mediaş rezultă 
că, in general, conducerile unităţilor 
producătoare de legume acordă o ma
re atenţie asigurării recoltării produ
selor destinate pieţii la termenele pre
văzute. „Zilnic, de la I.A.S. Mediaş 
şi cooperativele agricole primim a- 
proximativ 40 de tone diferite legume
— afirmă tovarăşul Mihai Cîteia, ad
junctul şefului de centru. Aş dori să 
evidenţiez faptul că ferma legumico
lă din Brateiu a I.A.S. Mediaş ne-a 
acoperit în ultima perioadă necesarul 
de cartofi. Şeful fermei, ing. Marius 
Frăţilă, nu numai că respectă sarci
nile contractuale, dar ne livrează în 
plus cantităţi apreciabile de legume 
şi fructe. De exemplu, numai în a- 
ceastă săptămînă ne-a asigurat, tn a- 
fara obligaţiilor contractuale, 50 to
ne cartofi şi 2 tone cireşe. De la fer
ma legumicolă a cooperativei agricole 
Mediaş, o altă unitate unde condu
cerea dovedeşte o deplină responsa
bilitate faţă de obligaţiile asumate, 
am preluat pînâ în prezent 12,5 tone 
spanac, 1,5 tone salată, 1,1 tone co
nopidă, 42,7 tone varză. De la ferma 
legumicolă din Micăsasa am primit 
peste 3 tone varză şi 3,4 tone gulii, 
aproape 4 tone ridichi, 2,2 tone ceapă 
verde, 6,9 tone spanac. Cantităţile nu 
sínt Impresionante, dar nu trebuie ui
tat că în cele mai multe unităţi abia 
acum legumele ajung în faza de re
coltare, Noi analizăm săptămînal, Îm
preună cu şefii de ferme, modul de 
realizare a sarcinilor contractuale şi 
de respectare a graficelor săptămîna- 
le In ce ne priveşte, ne preocupăm 
să asigurăm, la datele stabilite, re- 
cepţionarea şi preluarea produselor."

Intr-adevăr, în discuţia avută cu 
şefii de ferme din mai multe unităţi 
pe car« le-am vizitat s-a remarcat 
o bună colaborare intre ferme şi Cen
trul pentru producerea şi valorificarea 
legumelor şl fructelor Mediaş. „In le
gătură cu preluarea legumelor — ne 
relatează şeful fermei legumicole a 
C.A.P. Brateiu, ing. Neculce Sobieschi
— nu avem nimic de spus. Totul de
curge normal". Şl dacă in privinţa 
preluării produselor nu există, „pro
bleme", există in schimb In ceea ce 
priveşte respectarea sarcinilor con
tractuale. Trebuie spus că nici una 
din unităţile cooperatiste nu se află 
la zi cil livrările. Ferma legumicolă 
a C.A.P. Brateiu avea de predat, pi- 
nă la finele lunii iunie, 100 tone var
ză timpurie, din care a livrat 13,1 to
ne pină in 25 iunie a.c. De asemenea, 
din 20 tone ceapă verde au fost livra
te 7,5, iar la ridichi, din 5 tone — 
3,4. In explicaţia pe care ne-a dat-o 
şeful fermei, ing, Neculce Sobieschi, 
au fost reliefate unele din cauzele ca
re au determinat nerespectarea obli

gaţiilor contractuale. „La ceapă nu 
putem asigura cantităţile prevăzute — 
ne spune interlocutorul — deoarece 
nu am realizat suprafaţa planificată 
din lipsă de material săditort varza 
timpurie a fost plantată cu două săp- 
tămîni mai tîrziu şi nu este dezvol
tată, la cartofi nu putem asigura re
coltarea cantităţilor cerute, neavînd 
suficiente forţe de muncă".

Da ferma legumicolă din Laslea am 
întîlnit o situaţie oarecum aparte. Din 
cantităţile prevăzute în contract s-a 
realizat extrem de puţin, mai precis, 
din 5 tone ridichi, — 0,2 tone, din 4 
tone salată — 0,7 tone, din 30 tone 
ceapă — 5,2 tone, iar din 20 tone var
ză şi 10 tone cartofi timpurii nu s-a 
livrat nimic. In perioada 7—12 iunie 
ferma s-a înscris în grafic cu 3 000 
legături ridichi, 2 000 legături ceapă 
verde şi 4 000 kg cartofi. Din acestea 
nu s-a livrat nimic pină acum. Pen
tru săptămînile următoare nici nu 
s-au mai întocmit grafice. Şeful fer
mei, ing. Alexandru Gheorghiu, a 
motivat acest lucru prin faptul că 
au fost „ocupaţi" cu întreţinerea cul
turilor. Nimic de spus, legumele sínt 
bine îngrijite. Totuşi, n-am înţeles de 
ce nu au fost luate măsuri pentru 
recoltarea şi livrarea legumelor? „Aşa 
ne-am înţeles cu conducerea Centru
lui pentru producerea şi valorificarea 
legumelor şi fructelor Mediaş, să ami- 
năm livrările, ne spune şeful fermei. 
Şi apoi, nici nu am prea avut ce 
livra, varza, cartofii şi celelalte cul
turi nefiind suficient dezvoltate". 
Toate acestea nu corespund adevăru
lui decît în parte. Realitatea este că 
şeful fermei consideră îndeplinirea 
obligaţiilor contractuale mai mult o 
sarcină facultativă. Afirmaţia că nu 
s-au dezvoltat cartofii nu stă tn pi
cioare. Tuberculii puteau fi recoltaţi 
şi acum două săptămîni. De altfel, 
ing. Alexandru Gheorghiu s-a trezit 
peste noapte că are de livrat legume 
si a dat un telefon la centrul din 
Mediaş să i se trimită de urgenţă o 
rr.aşină pentru varză, ceapă şi cartofi, 
fără să aibă grafic de livrare, iar la 
prînz, cînd am sosit in fermă, nu re
colta nimeni cartofi. Reiese de aici 
neseriozitatea, ca să nu-i spunem alt
fel, cu care inginerul Alexandru 
Gheorghiu priveşte problema pregă
tirii produselor pentru livrare. Tre
buie menţionat că în timp ce nu se 
onora contractul încheiat cu centrul 
di* Mediaş, din fermă au fost trans
portate cantităţi importante de legu
me la Sighişoara. In total s-au livrat 
2 200 kg spanac, 10 000 legături ceapă 
verde şl 1300 legături ridichi. „Am 
dus aceste produse la Sighişoara — 
afirmă ing. Alexandru Gheorghiu — 
deoarece centrul din Mediaş ni le-a 
refuzat ca fiind necorespunzătoare ca
litativ". Şeful centrului, ing. Iosif Lá
zár, a confirmat. de altfel acest lu
cru. Cu alte cuvinte, în timp ce unii 
refuză produsele pe motiv că nu co
respund, alţii le iau de bune.

Asemănător stau lucrurile şi la fer
ma legumicolă a cooperativei agrico
le din Şaroşul pe Tîrnave. Nici aici 
nu există preocupare pentru a asigu
ra livrarea la timp a legumelor.

Considerăm de datoria consiliilor 
de conducere, a şefilor de ferme să

curme din activitatea lor asemenea 
stări de lucruri. Acum, cînd efortu
rile depuse în atîtea luni de ?ile se 
transformă în valori, întreaga atenţie 
trebuie îndreptată asupra recoltării, 
pregătirii şi livrării legumelor, res- 
pectîndu-se cu stricteţe termenele 
prevăzute. Numai astfel se va putea 
asigura o aprovizionare ritmică a ce
tăţenilor cu produse proaspete, mi
mai astfel unităţile îşi vor putea în
tregi veniturile.

P. BUD

De vorbă cu Constantin Boieriu, directorul 

Direcţiei com erciale a judeţului Sibiu, despre:

Un am plu p lan  de dezvoltare  
a com erţului in ju d e ţu l Sibiu

RED.: Se ştie că actualul cinci
nal însemană şi pentru comerţul 
socialist un amplu plan de dez
voltare, volumul mărfurilor ce se 
vor desface prin comerţ sporind 
cu circa 40 la sută. Cum se va 
oglindi acest salt in comerţul din 
judeţul nostru?

C. B.: Comerţul, ca şl celelalte ra
muri ale economiei naţionale, va cu
noaşte o rapidă dezvoltare, atît ca 
volum de desfacere, cit şi ca bază 
materială, şi, implicit, ca forme de 
servire.

Directivele Congresului al X-lea 
al P.C.R. au stabilit ca în actualul 
cincinal în comerţ să se realizeze un 
ritm de 5,5—6,2 la sută, obţinîndu-se 
în 1975 un spor de desfaceri de 30— 
35 Ia sută faţă de realizările anului
1970. Plenara C.C. al P.C.R. din fe
bruarie anul curent, reanalizind in
dicatorii ce urmează să fie atinşi, a 
stabilit că aceştia pot fi majoraţi, 
fiind create condiţiile pentru obţine
rea unor rezultate superioare. De alt
fel, realizările pe primele cinci luni 
ale acestui an au înregistrat depă
şiri ale planului de desfacere la toa
te sistemele comerciale, cu procen
taje cuprinse între 3—4 la sută, cu 
o creştere faţă de realizările perioa
dei corespunzătoare a anului trecut 
de peste 10 la sută. Indicatorii de 
plan pentru 1972 sínt prevăzuţi cu 
o creştere de circa 8 la sută faţă de
1971, astfel că în anul 1975 se va 
putea obţine un spor de desfacere 
de 40—46 la sută faţă de 1970.

RED.: Diversificarea fondului 
de mărfuri va cunoaşte desigur 
şi ea o îmbunătăţire, ca $1 baza 
materială a comerţului, de altfel. 
Cum se va oglindi ea în reali
tate?

C. B.s La această întrebare v-as 
putea răspunde simplu, că numărul 
sortimentelor ce se desfac prin co
merţul socialist creşte vertiginos că
tre o sută de mii de articole. Este 
o cifră impresionantă cînd ne gîn- 
dim de unde am plecat.

Aş greşi dacă aş alege sectorul 
mărfurilor alimentare sau nealimen
tare pentru a exemplifica diversifi
carea mare a produselor ce vor fi 
desfăcute prin magazinele comerţului 
socialist. Aş vrea să arăt, totuşi, că 
în ultimul timp se observă o depla
sare a cererii de consum a popu
laţiei către mărfurile mai fine, de o 
calitate mai bună. Aceasta este va
labilă începlnd cu pîinea şi termi- 
nînd, dacă vreţi, cu autoturismele, 
sortimentele mai fine avînd căutare 
tot mai mare. De altfel, cererile 
noastre reflectă acest fapt.

Vorbind de îmbunătăţirea bazei 
materiale a comerţului trebuie ară
tat că fondurile de investiţii atribui
te comerţului din judeţul Sibiu re
prezintă mai mult decît dublu faţă 
de cele realizate în cincinalul trecut. 
Pe lîngă complexele comerciale ce 
se vor construi în noile cartiere de 
locuinţe, în actualul cincinal vom 
căuta să corijăm unele din greşelile 
făcute pînă acum, cînd se căuta în
fiinţarea de magazine numai în cen
trul comercial al localităţilor, în sen
sul că s-a prevăzut construirea de 
magazine în toate cartierele oraşe
lor unde acestea lipsesc, apropiind 
prin aceasta comerţul de cumpără
tori.

RED.: Cum va il stimulată şl 
accelerată vînzarea prin Introdu
cerea de noi tehnologii comerciale 
şi cum se va ajunge la o redu-

Precizări privind rezolvarea subiectelor 
date ieri la concursul de admitere in licee
Lim ba rom ân ă

Da literatură s-au propus can
didaţilor două subiecte, la ale
gere: 1. Alcătuiţi portretul învă
ţătorului sau al profesorului 
vostru îndrăgit (compunere li
beră); 2. Paralelă între poeziile 
„Pastel“ şi „In miezul verii“ de 
G. Coşbuc.

In cazul alegerii primului su
biect se solicita capacitatea cre
atoare a elevilor, puterea de a 
sesiza trăsăturile fizice şi mora
le care compun personalitatea 
dascălului îndrăgit, de a le ex
pune într-o motivaţie logică şi 
convingătoare. Dezvoltarea face 
apel la calitatea narativă a ex
punerii, la imaginaţia şi sensi
bilitatea autorului. Pe baza u- 
nui vocabular bogat şi nuanţat; 
faptele, întîmplările şi Impresii
le selectate urmau să contureze 
valoarea de model a portretului.

Cea de-a doua temă se putea 
deschide cu o introducere care să 
fixeze locul pastelurilor în crea
ţia lui G. Coşbuc. In esenţă, 
tratarea acestui subiect impunea 
reliefarea asemănărilor şi deo
sebirilor dintre cele două poe
zii In perimetrul tablourilor sur
prinse şi al mijloacelor artistice 
folosite de poet. Aprecierile şi 
distincţiile dintre cele două pas
teluri trebuiau urmărite printr-o 
demonstraţie bine organizată, 
care să conducă la evidenţierea 
unităţii dintre aspectul descrip
tiv şi narativ al poeziei. Se im
punea, de asemenea, susţinerea 
ideilor cu citate din cele două 
poezii, valorificarea procedeelor 
stilistice existente în versurile 
poetului ardelean.

Ambele subiecte valorificau 
metode de lucru asimilate de e-

levl In clasele V—VIII, presu-
punînd putere de aplicare şi da 
investigaţie a fenomenului lite
rar.

Subiectul de gramatică cere 
explicarea folosirii semnelor de 
punctuaţie şi de ortografie, din 
următorul text:

— De ce nu te-ai întors repe
de să spui lui tatu-tău?

— Tătuca nu-i acasă; & ieşit 
la arat cu cei mari.

— Şi de ce spui că ţi-o lăsase 
mămucă-ta ţie?

— Apoi nu ştii? Eu n-am ma
mă. A murit în postul Crăciunu
lui şi ne-a lăsat singuri. Acu 
n-are cine mă spăla, n-are cine 
mă îngriji..., n-are cine-mi spu
ne o vorbă bună... Intr-o zi i-a 
fost rău, s-a pus în pat, ş-a mu
rit într-o duminică. Şi-nainte de 
asta, m-a mîngîiat aşa pe frunte 
şi mi-a spus că-mi lasă mie 
mioara asta...

(M. Sadoveanu — „Un om 
năcăjit")

Tema din acest an surprinde prin 
noutatea formulării, dar ea este 
firească pentru că sintetizează cu
noştinţele de morofologie şi sin
taxă însuşite în decursul anilor. 
Se solicită gîndirea logică, pu
terea de motivaţie a fenomenu
lui gramatical. Din punct de 
vedere metodologie subiectul 
trebuia rezolvat pornind de la 
analiza morfologică în ceea ca 
priveşte folosirea semnelor or
tografice şi de la cunoştinţele de 
sintaxă privitoare la semnele de 
punctuaţie. Dăm spre exempli
ficare un fragment din text, 
menţionînd că omiterea unor de
talii de analiză morfologică nu 
conţine o greşeală gravă.

— De ce nu te-ai întors repe
de să spui lui tatu-tău?

a) Folosirea linioarei de dia

log marchează vorbirea directă; 
convorbirea dintre două perso
naje.

b) Semnul întrebării e folosit 
la sfîrşitul frazei, căci ea con
ţine o propoziţie interogativă.

c) te-ai întors — cere folosirea 
linioarei de unire deoarece se 
rostesc în aceeaşi silabă două 
părţi de vorbire diferite din 
punct de vedere morfologic:

— te — pronume reflexiv, for
mă neaccentuată, persoana a II- 
a, singular, cazul acuzativ.

— ai (întors) — verbul auxiliar 
„a avea“ oare ajută la formarea 
timpului compus al verbului a 
întoarce; verb tranzitiv, predi
cativ, conjugarea a IlI-a, diateza 
reflexivă, modul indicativ, 
timpul perfect compus, persoana 
a Il-a, singular.

d) lui tatu-tău — Liniuţa de 
unire leagă două părţi de 
vorbire diferite din punct de ve
dere morfologic, un ‘substantiv 
care indică gradul de rudenie 
(aici formă populară) şi un ad
jectiv posesivi

— lui tatu — substantiv comun, 
genul masculin, numărul singu
lar, cazul dativ, articulat cu ar
ticolul hotărît Iui.

— tău — adjectiv posesiv, per
soana a II-a, acordat cu sub
stantivul „lui tatu-“ In gen, nu
măr şi caz.

Prezenţa unul atare subiect la 
concursul de admitere atrage a- 
tenţia asupra unui capitol de 
mare importanţă din manualele 
şi programele şcolare, subliniind 
necesitatea legării mai vii a cu
noştinţelor teoretice de practică, 
de realitatea concretă a vieţii.

Prof. ELENA COSMA 
Prof. IUSTINA ITU 
Liceul „Gh. Lazăr“ Sibiu

Cum asigurăm nece
(Urmare dia pag. I)

care foarte ridicat al Internatelor, 
dotarea sub posibilităţi a unor la
boratoare şi ateliere. Ne folosim de 
aceste rînduri pentru a sublinia 
încă o dată importanţa reală, rolul 
de prkn-ordin pe care atelierele- 
şcoală ar trebui să-l joace în pre
gătirea viitorilor muncitori. In rea
litate, cel mai adesea, aici se în- 
tîlnesc utilaje cu un înalt grad de 
uzură fizică şl morală pe oare ele
vii nu au practic de învăţat prea 
multe lucruri.

Semnalăm, de asemenea, un alt 
factor care diminuează eforturile 
de acoperire a necesarului de ca
dre calificate din industria judeţu
lui — un pregnant paralelism în 
pregătirea pe diverse meserii. Este 
suficient să arătăm că 7 grupuri 
şcolare pregătesc lăcătuşi mecanici, 
3 grupuri — electricieni, 4 grupuri 
— sudori, etc. Considerăm că ar fi 
mult mai nimerit ca o meserie 
să se pregătească Intr-un număr 
mai redus de şcoli, cu alte cuvinte 
să se realizeze o adîncire a specia
lizării fiecăreia, condiţie importan
tă pentru utilizarea superioară a 
bazei materiale existente.

Trecînd din planul realizărilor 
sau deficienţelor din şcoli, în cel al 
preocupărilor întreprinderilor, com
binatelor sau centralelor industria
le, pentru asigurarea propriului ne
cesar de cadre, menţionăm ds la

bun început că, îndeosebi în uni
tăţile constructoare de maşini, fun
damentarea planurilor de şcolari
zare se face extrem de anevoios 
din cauza deselor modificări ale in
dicatorilor de plan. In principal, 
aceasta este şi cauza pentru care 
în momentul de fată la „Independen
ţa“, U.P.A.S., Uzina mecanică Mîr- 
şa, ş.a., se înregistrează deficite 
însemnate de cadre calificate în 
meserii specifice prelucrării meta
lului prin aşchiere (strungari, fre
zori, rectificatori etc.). Adeseori, a- 
nomaliile îmbracă forma unor fla
grante neconcordanţe între necesa
rul de cadre stabilit de unităţi şi 
cel fixat de forurile tutelare sau 
diverse alte organisme. Combinatul 
de tricotaje şi ciorapi a solicitat 
pentru anii 1974—1975 un număr 
de 275 muncitori calificaţi, la uni
tatea „7 Noiembrie“ Sibiu, în vre
me ce Institutul de proiectări al 
industriei uşoare Bucureşti ne so
licită recent avizul pentru asigura
rea cu forţă de muncă pentru tri
mestrul III al anului 1973, necesa
rul fiind de astă dată estimat la 
450 muncitori calificaţii Un „defa
zaj“ similar este de semnalat şi în
tre fabrica „Steaua roşie" şi Com
binatul textil Sibiu.

Paşi mult prea timizi, s-au făcut 
şi In direcţia extinderii cursurilor 
de ealifioare de scurtă durată, ca 
mijloc prin care •— îndeosebi In

meseriile mai puţin complexe —• 
se poate obţine într-un timp scurt, 
minimum de cunoştinţe profesiona
le. Absolvenţilor liceelor de cultură 
generală li s-ar putea, de pildă, o- 
feri condiţii optime de calificare 
prin asemenea cursuri (6—8 luni), 
încheind contracte de muncă cu 
întreprinderea respectivă. Pină în 
prezent, doar U.P.A. Sibiu a de
marat într-o asemenea acţiune, or- 
ganizînd un curs cu 22 de tineri 
absolvenţi ai liceelor de cultură 
generală, ceea ce, s-o recunoaştem, 
reprezintă prea puţin! Celelalte u- 
nităţi, îndeosebi cele pendinte de 
M.I.C.M., deşi sínt în deficit de 
muncitori calificaţi, manifestă o re
ticenţă nejustificată faţă de popu
larizarea şi organizarea acestor 
cursuri ce şi-au dovedit eficienţa.

In fine, nu putem omite un as
pect esenţial în asigurarea cu forţa 
de muncă calificată — acela al 
stabilităţii cadrelor. De la un nivel 
înalt de fluctuaţie, pornesc în ge
neral toate greutăţile şi „golurile“ 
din necesarul de muncitori. Din pă
cate, fenomenul se manifestă ade
seori cu intensitate, fără a se cău
ta măsuri hotărîte de extirpare. 
Aşa se face că la „Independenţa“ 
din cei 206 absolvenţi ai anului 
1966, de pildă, au mai rămas în u- 
zină circa 100, la „Flamura roşie“ 
anul trecut au plecat 441 de sala
riaţi, iar la „Record“ numai în pri
mul trimestru al acestui an au pă-

răsit unitatea 152 oameni. In uni
tăţile de construcţii indicele de 
fluctuaţie este şl mai ridicat.

Cauzele se regăsesc adesea în 
modul defectuos de orientare şi se
lecţionare a cadrelor, în atmosfera 
ce se creează în jurul noilor anga
jaţi, în aplicarea unor criterii ar
bitrare de stimulare şi promovare 
a cadrelor precum şi în felul cum 
se asigură condiţii de muncă şi so- 
cial-culturale corespunzătoare. Ca 
o măsură de maximă urgenţă, me
nită să lovească „rădăcinile“ rău
lui, opinăm pentru înfiinţarea ne- 
întîrziată a unui cabinet judeţean 
de orientare şcolară şi profesională 
care să facă testarea tinerilor ab
solvenţi ai şcolilor generale la ale
gerea meseriilor. Pînă atunci însă, 
şcolilor şi' organizaţiilor de tineret 
Ie revine sarcina acestei importan
te activităţi.

Dată fiind marea diversitate şi 
complexitate a problemelor ce le 
ridică asigurarea unităţilor cu ca
dre calificate, rezolvarea ei în pre
zent şi în perspectivă va depinde 
în mod hotărîtor de colaborarea 
strînsă, permanentă între şcoală, 
întreprindere şi organizaţiile de 
tineret, de posibilităţile ce vor e- 
mana de aici şi transpunerea lor 
operativă în viaţă. Pentru că — fa
cem această afirmaţie cu toată 
certitudinea — nu oamenii ne lip
sesc, ci preocuparea, priceperea, 
talentul i-aş zice, de i atrage spre 
sectoarele productive, de a-i selec
ţiona, de a le insufla ataşamentul 
puternic pentru meserie şi a-i pre
găti corespunzător cerinţelor pro
gresului tehnic contemporan!

Articolele de uz casnic, produse 
de AMET — industria locală Si
biu — devin din ce în ce mai 
numeroase, bucurîndu-se de a» 
precieri din Partea cumpărători

lor

cere substanţială a timpului afec
tat cumpărăturilor?

C. B.: Problema scurtării timpu
lui afectat cumpărăturilor este pen
tru organele noastre comerciale me
reu actuală. Este adevărat că se pier
de încă mult timp pentru cumpăra
rea anumitor produse, in special la 
magazinele de Încălţăminte şt la u- 
nele magazine de produse alimenta
re. Aceasta se intîmplă îndeosebi la 
magazinele cu formă clasică de vin- 
zare (cu vînzători). De aceea ne-am 
propus ca să dezvoltăm cît mai mult 
posibil forma de vînzare cu autoser
vire, şi aceasta nu numai la maga
zinele de produse alimentare, ci şl 
la magazinele de textile-incăltăminte 
şi metalo-chimlce.

Ne-am propus încă din anul trecut 
un plan de transformare a magazi
nelor cu formă clasică de vinzare, 
în autoservire. Ţin să menţionez că 
în actualul cincinal numai comerţul 
de stat are în planul de investiţii 21 
complexe comerciale cu aproape 100 
unităţi. Dintre acestea aproape jumă
tate vor fi cu autoservire. De aseme
nea, s-a prevăzut dezvoltarea vînză- 
rii Ia domiciliu, vînzarea laptelui pe 
bază de abonament la domiciliu sau 
la magazin, deschizîndu-se tot mat 
mult calea cumpărătorilor spre pro
dusele ce le doresc.

O dată cu preluarea cantinelor şl 
transformarea lor în cantlne-restau- 
rant, vom lua măsuri de diversifica
re a meniurilor acestora, înfiinţarea 
de bufete în secţiile de producţie, 
organizarea de secţii „gospodina" în 
incinta cantinelor. Concomitent cu a- 
cestea se vor crea condiţii pentru ca 
un număr tot mai mare de cetăţeni 
să poată servi masa la cantine, sau 
să-şi ia mîncarea acasă.

Prin toate aceste măsuri şl altele 
care vor fl luate pe parcurs se ur
măreşte o serioasă economisire •  
timpului afectat cumpărăturilor.

RED.: Prospectarea pieţii, core
laţia dintre cerinţă şl ofertă, pre
cum şi pregătirea de noi cadre 
sínt alti cîţiva factori determi
nanţi într-un comerţ bine organi
zat. Ce preocupări există in a* 
cest sens?

C. B.: O dată cu dezvoltarea şi
modernizarea activităţii comerciale, 
se ridică tot mai mult problema for
mării şi perfecţionării pregătirii pro
fesionale a lucrătorilor şi specialişti
lor din comerţ, ca o condiţie cu rol 
hotărîtor în ridicarea nivelului cali
tativ şi de eficientă a Întregii acti
vităţi comerciale. Pe lîngă vînzăto- 
rii pe care îi pregătim prin şcoli pro- 

« fesionale, ucenicie la locul de mun
că, cursuri de calificare, cursuri de 
iniţiere profesională, instructaje şi 
alte forme de pregătire şi specializa
re, avem nevoie de cadre cu studii 
medii şi superioare de specialitate, 
în multe întreprinderi şl organizaţii 
comerciale, posturile de merceologi 
şi planificatori sînt deţinute de per
soane fără pregătire corespunzătoa
re, care nu au discernămîntul şi pri
ceperea necesară analizării fenome
nelor comerciale actuale, desfăşoa
ră munca in virtutea inerţiei.

In această situaţie, nici lucrările 
de prospectare a pieţei, întocmirea 
necesarelor, contractarea produselor, 
influenţarea industriei de a produce 
mărfurile solicitate de consumatori 
etc., nu stnt la nivelul dprit de noi.

Se intenţionează, dacă vom primi 
numărul de absolvenţi solicitat, ca 
începînd cu acest an, flecare între
prindere sau organizaţie comercială 
să aibă cel puţin cîte un economist 
de specialitate în serviciile „cheie". 
Desigur că nu intenţionăm să ridi
căm nivelul de pregătire a persona
lului doar prin aceşti absolvenţi, ci 
în fiecare întreprindere s-au luat mă
suri referitoare la pregătirea profe
sională. Numai la unităţile comerţu
lui de stat în anul acesta sínt cu
prinşi la formele de învătămînt pes
te 500 salariaţi, inclusiv T.A., fără 
să mal vorbim de formele de reci
clare prevăzute la nivelul central.

Intrucît avem încă în comerţ o 
mare fluctuaţie de personal, anual 
organizăm forme de iniţiere şi pre
gătire profesională, Iar cu lucrătorii 
mal vechi, cursuri de specializare. 
Cu lucrătorii T.A., ia nivelul fiecă
rei întreprinderi, esté organizată ac
ţiunea de repreluare a actelor nor
mative referitoare la comerţ, urma
tă de seminarii. ‘ r

Aceste forme de pregătire nu vo» 
ft limitative şl nici general valabile, 
eie vor fi adoptate cerinţelor prac
tice de la etapă la etapă, de la în
treprindere la întreprindere, în aşa 
fel ca lucrătorii din comerţ să fie 
mereu în pas cu progresele realizate 
în ansamblul economiei tării noas
tre.

MARIN NIŢA

P r o g r a m u l
s ă p t ă m i n a l

TV
LUNI, 28 iunie

18,00

18,20
18.50 
19,15 
19,20 
19,30
19.50

Deschiderea emisiunii.
Turneul Ansamblului Doina 
Tîrnavelor din Sighişoara în 
Normandia..
Scena.
Stop-cadru.
Publicitate.
1 001 de ştiri.
Telejurnal«.! de seară.
Vizita delegaţiei de partid şi 
guvernamentale a Republicii 
Socialiste România în Asia 
(III). Reportaj despre vizita 
în Republica Democrată Viet
nam şi in Republica Populară 
Mongolă.

20.10 Steaua fără num*.
Muzică populară.

21.25 Roman foileito*. Mizerabilii 
(II).

22.00 Imagini din Finlanda.
22.30 Telejurnalul de noapte.
22,40 Telesport.
23.00 închiderea emisiunii.

MARŢI, 29 luni*

10,00—11,00 Teleşcwală.
18.00 Deschiderea emisiunii.

Revista literară TV.
18.30 „Toate pinzele sus“.

Emisiune pentru pionieri.
19,15 Tragerea de amortizare. 

A.D.A.S.
19,20 1001 de seri.
19.30 Telejurnalul de seară.

Sport.
20,05 România ’75.

Temeliile de oţel ale cincina
lului.

20.25 Momente din istoria teatru
lui universal.

22.10 Recital — Connie Francis. 
22,35 Breviar juridic.
22,50 Telejurnalul de noapte.
23.00 închiderea emisiunii.

MIERCURI, 80 iunie

18,00

18,25
18.40
19,10
19,20
19,30
20,00
20,15

22,00

22,30
22,50
23,00

Deschiderea emisiunii. 
„Ex-Terra *71“.
M ult e dulce şl frumoasă... 
Confruntări.
Tragerea Pronoexpres.
1001 de seri.
Telejurnalul de seară. 
Reflector.
Tele-cinemateca.
Kid Galahad.
Prim plan. Prof. dr. ing. Radu 
Prişcu, rectorul Institutului 
de construcţii din Bucureşti. 
Teleglob. Vancouver. 
Telejurnalul de noapte, 
închiderea emisiunii.

JOI, 1 Iulie
17.30 Deschiderea emisiunii. 

Emisiune în limba maghiară.
18.30 La volan. Emisiune pentru 

conducătorii auto.
18.50 Timp şi anotimp în agricul

tură.
19.15 Publicitate.
19,20 1001 de seri.
19.30 Telejurnalul de seară.

Sport.
20,10 „15 minute despre sănătatea 

dv.". La munte sau la mare? 
20,25 Ancheta TV. Cît costă viaţa 

unui om?
21.15 Antologia umorului.
21.50 Cadran internaţional.
22,35 Recital Massiel.
22.50 Telejurnalul de noapte.
23,00 închiderea emisiunii.

VINERI, 2 iulie

17.00

18.00 
18,50 
19,10 
19,20 
19,30 
20,00 
20,15

21,10

23,05
23,15

Deschiderea emisiunii. 
Teleşcoală.
Căminul.
Lumea copiilor.
Tragerea Loto.
1 001 de seri.
Telejurnalul de seară. 
Reflector.
Mai aveţi o întrebare?
Criza de energie, o problemă 
reală?
Film artistic. Ultima noapte 
pe Titanic.
Telejurnalul de noapte, 
închiderea emisiunii.

SIMBATA, 3 iulie

16.15 

18,00

19.15 
19,20 
19,30

20,10
21,00
21,50

22,50

23,10
23,30

Deschiderea emisiunii. 
Emisiune în limba germană. 
Bună seara, fete! Bună seara, 
băieţi!
Publicitate.
1 001 de seri.
Telejurnalul de seară.
Sport.
Tele-enciclopedia.
Film serial. Incoruptibilii.
„Să nu-ţi faci recital fără 
scară". Spectacol umoristieo- 
muzical.
Telejurnalul de noapte.
Sport.
Seară de romanţe, 
închiderea emisiunii.
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Atacuri ale uni
tăţilor Guvernu
lui Revoluţionar 

Provizoriu
'•» Saigon 26 (Agerpres). —* în ul
timele 24 de ore, unităţi al Guver
nului Revoluţionar Provizoriu au 

; continuat atacurile asupra mai 
; multor baze şi poziţii deţinute de 
forţele americano-saigoneze în re
giunile septentrionale ale Vietna
mului de sud. Baza „A-4“, aparţi- 
nînd trupelor americane, a fost su
pusă unui violent bombardament 
cu rachete, suferind pierderi gre
le în oameni şi material de luptă. 
La şase kilometri sud de oraşul 
Quang Tri, au avut loc lupte vio
lente între forţele patriotice sud- 
vietnameze şi trupe americane. De 
asemenea, în apropiere de locali
tatea Cam Lo, în aceeaşi provin
cie, patrioţii sud-vietnamezi au 
organizat o ambuscadă împotriva 
unor efective ale S.U.A.; au fost 
distruse mai multe autovehicule 
militare şi scoşi din luptă nume
roşi soldaţi americani. Au mai fost 
înregistrate ciocniri armate în zo
na plantaţiilor Xuan Loc, la apro
ximativ 60 de kilometri nord-est 
de Saigon, precum şi în provin
cia Phuoc Long.

Comunicatul Direcţiunii Partidului 
Democrat-Creştin Italian

Roma 26 — Corespondentul A- 
gerpres, Giorgio Pastore, transmi
te; In comunicatul dat publicită
ţii vineri, la Roma, Direcţiunea 
Partidului Democrat-Creştin Ita
lian îşi afirmă din nou încrederea 
în politica guvernamentală de 
centru-stînga — rod al colaborării 
P.D.G. cu partidele socialist şi so
cialist-democratic, sprijinite, în 
continuare, de republicani, care 
nu mai fac parte din cabinet. 
Dezbaterile de două zile ale Di
recţiunii P.D.C. — ce au precedat 
apariţia comunicatului — au fost 
consacrate examinării rezultatelor 
alegerilor parţiale municipale şi 
regionale desfăşurate la 13 iunie.

Atît în referatul prezentat, cît 
şi în cuvîntul rostit la încheierea 
lucrărilor, secretarul naţional al 
partidului, Arnaldo Forlani, a ex
primat îngrijorarea partidului fa
ţă de pierderea, la recentele ale
geri, a unui număr de voturi, ce 
au revenit partidelor de dreapta. 
La rîndul său, primul ministru, 
Emilio Colombo, a insistat asupra

E x p o z iţ ia  d e  la  
P o a r ta  V e r sa ll le s u lu i

 ̂ Paris 20 — Corespondentul Agerpres, Paul Dlaconescu, transmite: 
In marile hale de expoziţie de la Poarta Versaillesului, pe o supra
faţă de peste 114 000 metri pătraţi, s-a deschis cea de-a doua expo- 
ziţie internaţională de maşini textile, care reuneşte realizări tehnice 
şi ştiinţifice din această ramură prezentate de 1 071 de firme din 25 
de ţări.

Pentru prima oară participantă Ia această expoziţie, România este 
reprezentată de întreprinderea de comerţ exterior ROMSIT şi de In- 
situtul de proiectări în industria uşoară, care prezintă invenţii ro
mâneşti, ROMSIT expune 5 maşini textile şi 3 aparate de laborator, 
printre care maşina de tricotat degete de mănuşi, distinsă în anul 
1970 cu medalia de aur la salonul de invenţii de la Viena. IPIU pre
zintă o originală soluţie constructivă pentru halele Industriei textile 
premiată Ia salonul de Invenţii de Ia Nürnberg (1969) şi alte procedee 
tehnica Inedite.

Expulzarea lui Gino 
Birindelli din Malta

m  Londra 26 (Agerpres). — Gino 
Birindelli, comandantul şef al for
ţelor navale N.A.T.O. din Medite- 
rana, a fost expulzat din Malta, 
împreună cu întregul său stat ma
jor, din ordinul primului ministru 
maltez, Dom Mintoff — s-a anun
ţat la Londra.
■ş - IHotărîrea se încadrează în mă
surile preconizate de noul premier 
maltez, încă înainte de alegerile de 
la 17 iunie, cînd a precizat că, în 
cazul cînd va prelua conducerea 
guvernului, va revizui politica ex
ternă a ţării. Ga acelaşi prilej, 
Dom Mintoff s-a pronunţat în fa
voarea unei mai mari independen
ţe politice a Maltei, în conformi
tate cu interesele poporului său, 
precum şi pentru revizuirea trata
tului anglo-maltez din 1964 care, 
după părerea sa, constituie un a- 
rari jament „între stăpîn şi sclav". 

Decizia recentă a primului mi
nistru al Maltei urmăreşte, de a- 
semenea, să dezangajeze ţara de 
obligaţiile faţă de N.A.iP.O., asu
mate de faptul premier Borg Oli
vier, în cei aproape nouă ani cît

s-a aflat în fruntea guvernului. în 
acest sens, observatorii politici re
levă că „afacerea Birindelli“ nu 
este decît o primă măsură în ve
derea îndepărtării întregului co
mandament al N.A.iP.O. din insu
lă.

Un comunicat publicat vineri 
seara la Londra anunţă, totodată, 
că, între guvernul britanic şi cel 
al Maltei a şi avut loc un prim 
contact privind revizuirea acordu
rilor militare şi financiare bilate
rale.

*
Situat în centrul Mării Medite- 

rane, arhipelagul maltez se întinde 
pe o suprafaţă de 246 kmp şi nu
mără 400 000 de locuitori. Colonie 
britanică în perioada anilor 1814— 
1964, Malta s-a aflat în permanen
ţă în centrul atenţiei strategilor 
puterilor imperialiste. Deşi nu es
te membră a N.A.T.O., datorită re
laţiilor partidului naţionalist, aflat 
pînă acum la putere, cu blocul 
atlantic, Malta devenise practic 
cartierul general al forţelor navale 
ale N.A.iP.O. din Mediterana.

necesităţii unei „verificări“ pentru 
cabinetul său de coaliţie. In cursul 
dezbaterilor ample şi contradicto
rii ce au avut loc, s-a arătat ne
cesitatea întăririi programului gu
vernamental, aceasta fiind calea 
spre „realizarea reformelor eco- 
nomico-sociale“. A fost relevată, 
de asemenea, necesitatea depăşi
rii „dificultăţilor serioase ale con
juncturii economice şi a stării de 
tensiune existentă în ţară". For
mula guvernamentală de centru- 
stînga va trebui să permită Italiei 
să se pună la adăpost de tentati
vele neofasciştilor, a subliniat Di
recţiunea P.D.G.

Documentul final a fost aprobat 
de membrii Direcţiunii, cu excep
ţia reprezentanţilor curentului de 
stingă „forze nouve“. Observato
rii politici apreciază că nici a- 
ceastă reuniune a conducerii de- 
mocrat-creştine, nu a adus o ade
vărată clarificare a neînţelegeri
lor din partid, discuţiile privind 
problemele fundamentale fiind 
din nou amînate pentru şedinţa 
Consiliului Naţional al P.D.C., ce 
urmează să aibă loc la mijlocul 
lunii iulie. Potrivit aceloraşi sur
se, în cadrul dezbaterilor s-au 
făcut auzite din nou voci repre- 
zentînd curentele conservatoare, 
care au încercat, prin propunerile 
lor, să imprime o linie de dreap
ta politicii coaliţiei guvernamen
tale. Ziarul „Avanti“, organul 
Partidului socialist (membru al 
guvernului de centru-stînga), sub
liniază chiar faptul că lucrările 
Direcţiunii P.D.G. au fost carac
terizate de polemici şi divergenţe.

Cuvîntarea lui Kim Ir Sen la 
Congresul Uniunii Tineretului 

Muncitoresc Socialist 
din Coreea

Phenian 26 (Agerpres). — In 
cadrul lucrărilor celui de-al VI-lea 
Congres al Uniunii Tineretului 
Muncitoresc Socialist din Coreea, 
ce are loc la Phenian, Kim Ir Sen, 
secretar general al C.G. al Parti
dului Muncii din Coreea, preşedin
tele Cabinetului de Miniştri al 
R.P.D. Coreene — întemeietorul 
organizaţiei — a rostit o amplă 
cuvîntare în care a relevat succe
sele obţinute de tineretul ţării şi 
a trasat sarcinile de viitor ale a- 
cestuia.

De-a lungul istoriei mişcării co
muniste din ţara noastră, a arătat 
Kim Ir Sen, mişcarea de tineret 
coreeană a străbătut un drum de 
luptă glorios. Tineretul nostru a văr
sat mult sînge în luptele împotriva 
imperialismului japonez şi ameri
can, împotriva reacţionarilor in
terni şi a trecut prin multe încer
cări grele şi aspre. Sub conducerea 
comuniştilor, el a depăşit toate 
greutăţile şi încercările şi a luptat 
neînduplecat. Tineretul nostru a 
oferit un nobil exemplu de luptă 
comunistă, realizînd fapte pline de 
mîndrie, care vor străluci puternic 
în istoria revoluţionară a poporu
lui coreean.

Noua bătălie pentru construcţia 
socialismului, a arătat vorbitorul 
în continuare, cere o muncă mai 
mare şi mai plină de energie din 
partea tineretului, care constituie

R.P. POLONA. Recent a fost înfiinţat la Lodz, un nou centru de 
cercetări ştiinţifice al Academiei de Medicină. în foto: se fac cer
cetări de anatomie topografică a glandei tiroide şi a acţiunii ei, cu 

ajutorul scintografului

EVENIMENTUL PE SCURT
•  IN FUNCŢIA DE PRE

ŞEDINTE AL PREZIDIULUI A- 
DUNARII POPULARE DIN BO
LIVIA a fost ales secretarul ge
neral al Centralei muncitoreşti bo- 
liviene — Cob, Juan Lechin 
Oquendo. în timpul dezbaterilor 
din actuala sesiune, desfăşurate în 
clădirea parlamentului, a fost exa
minat şi aprobat statutul organic al 
adunării. Au fost înfiinţate opt 
comisii de lucru ale acestui orga
nism de largă reprezentare popu
lară. -A ' '

•  CARTEA CUPRINZ1ND ME-., 
MORIILE FOSTULUI PREŞEDIN
TE LYNDON JOHNSON confirmă 
faptul că Administraţia sa se pre
gătea încă din primăvara anului 
1964 pentru implicarea pe scară 
largă a forţelor S.U.A. în Viet
nam, cu mult înainte ca acest lu
cru să fi fost adus la cunoştinţa 
ţării, scrie ziarul „Newsday“ din 
Long Island. Aflată sub tipar, 
cartea atestă, potrivit ziarului,; 
multe din dezvăluirile făcute re
cent prin publicarea documentelor 
secrete ale Pentagonului cu privi
re la războiul din Vietnam.

•  TRAULERUL POLONEZ 
„KAMENNA“, oare opera în zona 
de pescuit Georges-Bank, e-a scu
fundat în arma ciocnirii, pe e

ceaţă deasă, ca un alt pescador.
Toţi membrii echipajului de pe 
.Kamenna“ au fost salvaţi şi a- 
duşi în portul Halifax, informea
ză agenţia P.A.P.

•  LUÎND CUVÎNTUL ÎN FA
ŢA SOCIETĂŢII VEST-GERMA
NE DE POLITICA EXTERNA, 
CANCELARUL WILLY BRANDT
a apreciat că „relaţiile R.F.G. ca 
Uniunea Sovietică şi Polonia s-au 
îmbunătăţit simţitor după semna
rea tratatelor de la Moscova şi 
Varşovia“. El a adăugat: „Aş dori 

iţea, personal, să-mi pot aduce con
tribuţia la evoluţia pozitivă, în 
continuare, a acestor relaţii după 
ratificarea celor două tratate“.

Referindu-se la raporturile din
tre cele două state germane, can
celarul R.F.G. a menţionat că sis
temele politice şi sociale diferite 
nu trebuie să constituie o piedică 
pentru a se ajunge la realizarea 
unei coexistenţe paşnice şi raţio
nale a celor două state germane.

•  DIN ORDINUL PREŞEDIN
TELUI FERDINAND MÁRCOS, 
trupe speciale au fost dislocate în 
provincia Gotabato, unde, în 
cursul acestei luni, au avut loc 
puternice ciocniri între creştini şi 
musulmani, soldate cu peste 100 
de morţi. Totodată, la Gotabato

s-a anunţat că va fi arestată orice 
persoană civilă care va purta ar
me de foc fără o autorizaţie spe
cială.

•  CORPORAŢIA PENTRU RE
FORMA AGRARA DIN CHILE — 
CORA — a hotărît exproprierea 
a încă 20 de mari latifundii cu o 
suprafaţă totală de 21 526 hecta
re. Agenţia Prensa Latina, care 
transmite ştirea, menţionează că 
de la venirea la putere a guver
nului Unităţii Populare prezidat 
de Salvador Allende, în Chile au 
fost expropriate 880 de mari pro
prietăţi funciare cu o suprafaţă 
totală de 1 901 057 . hectare.

•  AVOCATUL URUGUAYAN 
ALFREDO CAMBON, răpit în ur
mă cu două zile de membri ai u- 
nei organizaţii de guerilă urbană, 
a fost pus în libertate. La cîteva 
minute după revenirea sa la do
miciliu, Cambon a fost interogat 
de poliţie care doreşte să afle a- 
mănunte în legătură cu răpitorii.

•  DUPĂ CUM ANUNŢA PRE
SA DIN COLOMBO, situaţia din 
Ceylon se normalizează treptat. 
Restricţiile de circulaţie, impuse 
în urma declanşării mişcării in- 
surgenţionale, sínt valabile doar 
în cursul nopţii.

Guvernul ceylonez acordă în

o mare forţă pe frontul muncii 
pentru construirea noii societăţi. 
Toţi tinerii trebuie să ia parte 
mai activă în lupta pentru con
struirea patriei socialiste şi să dea 
o expresie deplină forţei şi talen
tului lor în această luptă. Tinere
tul trebuie, de asemenea, să preia 
conducerea în munca grea şi pa
sionantă pentru îndeplinirea pla
nului de şase ani, aşa cum a făcut 
în trecut, şi să realizeze fapte şi 
mai strălucite în construcţia so
cialistă.

Noi construim socialismul în 
directă confruntare cu duşmanul şi 
în condiţiile divizării ţării — a 
spus în continuare Kim Ir Sen, 
relevînd că apărarea patriei socia
liste este o datorie sacră a tinere
tului. în această ordine de idei, 
vorbitorul a menţionat că membrii 
Uniunii Tineretului Muncitoresc 
Socialist şi tineretul nord-coreean 
au sarcina sfîntă de a da un aju
tor activ tineretului şi studenţilor 
sud-coreeni în lupta lor împotriva 
imperialismului american şi a aco
liţilor acestuia, pentru libertate şi 
reunificarea ţării.

Lupta revoluţionară a tineretu
lui coreean se dezvoltă în strînsă 
legătură cu lupta tineretului pro
gresist din întreaga lume pentru 
pace, democraţie, independenţă na
ţională şi socialism. întărirea soli
darităţii cu forţele revoluţionare 
internaţionale este unul din facto
rii importanţi în alungarea impe
rialiştilor agresori americani din 
Coreea de sud, pentru reunifica
rea ţării şi victoria naţională a re
voluţiei coreene, a spus în înche
iere Kim Ir Sen.

„SALUT“  şi-a
încheiat cea de-a 
20-a zi de zbor

Moscova 26 (Agerpres). — La 
26 iunie, ora 7,04, s-a încheiat 
cea de-a 20-a zi de zbor în spa
ţiul extraterestru a echipajului 
staţiei cosmice orbitale pilotate 
„Saliut“. Cei trei cosmonauţi — 
Gheorghi Dobrovolski, Vladislav 
Volkov şi Viktor Paţaev — conti
nuă să efectueze experienţe şi 
cercetări tehnico-ştiinţifice.

în acest timp, ei fac diferite 
exerciţii fizice şi se află, în con
tinuare, sub controlul medical 
pentru a se urmări comportamen
tul organismului uman în Cosmos.

După cum relatează agenţia 
TASS, sistemele de la bordul sta
ţiei „Saliut“ funcţionează normal, 
iar în compartimente sínt menţi
nute condiţii normale.

prezent o atenţie deosebită rezol
vării problemelor economice cu 
care este confruntată ţara. Luînd 
cuvîntul în parlament, ministrul 
de finanţe N. M. Perera, a decla
rat că guvernul a trecut la înde
plinirea prevederilor planului cin
cinal şi că, în actualul exerciţiu 
financiar vor fi create 100 000 de 
noi locuri de muncă.

•  DEPARTAMENTUL DE STAT 
AL S.U.Av A ANUNŢAT CA am
basadorul american în Republica 
Malgaşă, Anthony Marshall, a fost 
rechemat in ţară, la cererea gu
vernului de la Tananarive sub a- 
cuzaţia de amestec în treburile in
terne ale acestei ţări.

împreună cu el au fost expulzaţi 
alţi cinci membri ai ambasadei a» 
mericane din capitala Republicii 
Malgaşe.

•  VINERI AU PARASIT MICA 
INSULA FILICUDI, după o şe
dere de 29 de zile, cele 15 căpe
tenii ale Mafiei siciliene. Ei au 
fost îmbarcaţi pe vasul „Aldeba
ran", aparţinînd marinei militare 
italiene, cu destinaţia Asinara, lo
calitate situată în nordul Sardi
niei. La aflarea veştii, populaţia 
din Asinara a declanşat o vie 
campanie de protest faţă de de
cizia autorităţilor italiene de a 
alege această localitate drept loo 
de exil pentru mafioţi.

„Triumful 
lui Horus“ 

tradus
în  30 de ani
Londra 26 — Corespondentul 

Agerpres, Nicolae Plopeanu, 
transmite: Studenţii Colegiului 
pedagogic Padgate de la War
rington, comitatul Lanchashire, 
vor pune în scenă piesa „Tri
umful lui Horus“, pe care o 
jucau probabil egiptenii în ur
mă cu peste 4 500 ard.

Textul acestei lucrări drama
tice, descoperită pe zidul supe
rior al Templului de la Edfu, 
a fost tradus în limba engleză 
de profesorul Herbert Fairman, 
egiptolog la Universitatea din 
Liverpool. Efectuarea traduce
rii a durat 30 de ani.

Textul de pe zidul Templu
lui Edfu, singura piesă rămasă 
din Egiptul antic, a fost impri
mat în anul 86 î.e.n., dar auto
rul traducerii crede că origina
lul datează de prin anul 2 700 
î.e.n. Acţiunea piesei înfăţişea
ză triumful luminii asupra în
tunericului, respectiv victoria 
zeului Horus asupra zeului in
fernului, Seth, care a luat for
ma unul hipopotam. După pă
rerea profesorului Herbert 
Fairman, această piesă era pre
zentată în fiecare an la festi
valurile religioase din Egiptul 
antic.
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SSUzina „Independenţa
Sibiu

recrutează candidaţi pentru examenul <3e admitere 
în şcoala profesională, forma ucenicie la locul de 
muncă, absolvenţi ai şcolii generale de 8 şi 10 ani, 
în vîrstă de pînă la 18 ani împliniţi în anul 1971, 
pentru meseriile de:

—  STRUNGARI
— FREZORI
— LĂCĂTUŞI
— CAZANGII
— SUDORI
— TURNĂTORI
— FORJORI
— RECTIFICATORI

Informaţii suplimentare la biroul învăţamînt Hin 
uzină, telefon 2 10 00, interior 13 5.

Uzina mecanică Mîrşa- 
Avrig, judeţul Sibiu

R E C R U T E A Z Ă ,
tineri absolvenţi ai şcolii generale, pînă la 
vîrsta de 18 ani, pentru înscriere la şcoala pro
fesională şi la ucenicie la locul de muncă, pen
tru meseriile de strungari, lăcătuşi şi sudori, 
înscrierile se fac pînă la data de 1 iulie 1971.

ANGAJEAZĂ DE ASEMENEA: •
strungari, lăcătuşi şi muncitori necalificaţi. 

Muncitorii necalificaţi care sínt absolvenţi ai şcolii 
generale şi au vîrsta între 18— 35 ani pot să se 
califice prin cursuri de scurtă durată, care se vor des
chide în jurul datei de 1 iulie 1971, pe măsura com
pletării locurilor.

Inform aţii suplimentare se pot lua zilnic 3e la 
serviciul personal al uzinei, telefon 1 91 05.

C ooperativa .Munca tînplarilor*  Sibiu
ANGAJEAZĂ:

tîmplari şi muncitori necalificaţi. 
Informaţii, Piaţa Unirii nr. 4, camera 128.

Intreprinderea pentru producerea, valorificarea 
şi industrializarea legumelor şi fructelor Sibiu

Piaţa Unirii nr. 4, camera 113’,
RECRUTEAZĂ CANDIDAŢI
pentru examenul de admitere în anul I —
1971— 1972 — la şcoala profesională şi \ 
ucenicie, pentru meseriile:

— electricieni întreţinere şi reparaţii
— preparatori conserve
— lăcătuşi mecanici industrie alimentară
— lăcătuşi mecanici maşini şi instalaţii frigo- 

tehnice
— electromecanici aparate 3e măsură şi auto

matizare
— lăcătuşi auto-moto
— electricieni auto.

Se primesc absolvenţi ai şcolii generale de 8 şi 10 
ani, în vîrstă de 15— 18 ani.
Examenul de admitere începe in ziua 3e '6 iulie 1971 
la Grupul şcolar alimentar Sibiu, str. Turismului nr. 
!5 .

Informaţii detaliate, se pot obţine de la biroul 
personal al întreprinderii, din Piaţa Unirii nr.
4, camera 113 sau la telefon 2 32 21 Sibiu.
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/  C. S. M eta/o -  chim ice Sibiu
A N U N Ţ Ă

că birourile de intermediari pentru vînzari-cum- 
părări auto-moto, funcţionează în Sibiu,
— str. Băii nr. 11, telefon 1 37 73 şi
— str. Neculce nr. 1, telefon 2 23 25,

r
i
'  ANGAJEAZĂ:

Direcţia judeţeană ADAS Sibiu
Piaţa 6 Martie nr. 5,

!
;
I Informaţii, zilnic la sediul unităţii.

agenţi 3e încasare.
Se pot angaja casnice şi pensionari, pe timp 
nelimitat, fără a afecta drepturile de pensie.

întreprinderea de reţele electrice 
Sibiu, secţia  înaltă tensiune

str. U zinei nr. 1— 7,

ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ:

— electricieni linii 
“  muncitori necalificaţi.

Oiblo, str. Qetsmbria wşa, or. 2, Tel tu. 1 2« 10- 1 30 67. l 31 63. Abonamentele se fao la efldile oogtale, faeteriL*asţa!i «I tfllMPKtt 41» l^tewrindert şl t̂ t e ţ j k flpanUl.. îptreprilderea i^graflgJI iibţB -* 49 064


